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C2t. OIMI2E 22 AIE=0| |0l HAXMOF & 20olet] =Fot= XS0 Oio EXEBE2E=S 6t
2+2H00 CHOH, CHOIROl e A= #HAS MHOF 80t M2GIAl= XNE LS FEAL
MAO| XS OFLICH 2t MABHAIH 1, 2EH0l MA0|CH 2t M2ASHAIH 3, MEol =l
M2ASIAIH 52 ol FEAIL
10IA 5 AOIOI O =XIE MEIGIAE &1, 52 245 0| HX = ALUCH
at) 4, o1F, S = 4 FHEH A2Q0 2 SHIAW FANIXNIXNES SHolAH st
CHIIio] AFSI R SRo|X =Mol-Zoiolo] B
(D) 2210
&3 ot ® 22X ® MEQI Atz It |R2E/R
Ct ® 20l @ moloiCt |2t iz | =S¢ 8
S5 |95 ¥ |R58 ¥ |R58 ¥ ([RS8 #(|RaS #|Radt #|858
N % N % N % N % N % N % N % N %
S| 2.7 7.0 29.3 39.5 21.3 1 i 100.0
X 2.2 6.3 32.3 36.9 22.1 .0 2| 100.0
Of Xt 3.2 7.7 26.4 42.0 20.5 2 0| 100.0
o1z 200H 2.7 9.3 28.9 39.6 19.6 .0 0| 100.0
2 300 4.8 6.3 26.6 40.9 21.4 .0 0| 100.0
400H 2.7 6.7 32.1 38.8 19.2 4 0| 100.0
50CH .0 2.0 22.0 40.0 36.0 .0 0| 100.0
BOAIO] & 1.2 6.8 31.3 38.6 21.7 .0 4| 100.0
stzt =Z0/5t 2.3 8.1 32.6 36.0 19.8 0 1.2 | 100.0
E = 2.2 7.4 28.2 40.7 21.3 2 0| 100.0
CHIH Ol & 3.7 6.2 29.8 38.8 21.6 0 0| 100.0
JbE 1002+ 015t 7.1 4.8 28.6 26.2 33.3 .0 0| 100.0
%*ci 101 ~ 2002+ 4.0 5.0 37.8 27.9 24.4 5 5| 100.0
T = 20174002+ 2.3 7.9 27.4 43.3 19.1 .0 0| 100.0
T 40175000+ 2.0 5.1 23.5 48.0 21.4 .0 0| 100.0
5018210 & .0 7.7 34.6 38.5 19.2 .0 0| 100.0
zgE/RsY .0 12.5 25.0 25.0 37.5 .0 0| 100.0
et Mg 5.9 5.9 12.7 46.4 29.1 .0 0| 100.0
& orx/AD| 2.3 8.4 33.7 42.1 13.4 .0 .0 100.0
e 3.0 9.1 39.4 9.1 39.4 .0 0| 100.0
Ha/z=/22 1.0 7.1 39.8 43.9 8.2 .0 0| 100.0
BE/HE /G 9 3.6 17.0 49.1 28.6 9 0| 100.0
tr/ze 2.7 11.8 39.1 30.9 14.5 .0 9| 100.0
SA/EM/EE 1.2 4.8 38.0 28.9 27.1 .0 0] 100.0
S MS/QE/FI 4.3 7.4 23.0 41.3 23.9 .0 0| 100.0
e e 4.5 13.4 31.3 25.4 25.4 .0 0| 100.0
Ha/sd/E2 6 6.9 34.3 46.9 1.4 .0 0| 100.0
DE/EU/EE 1.6 4.3 21.6 45.4 26.5 5 0| 100.0
tr/ze 2.1 10.3 34.2 33.6 19.2 .0 7| 100.0
SA/S/EE 3.7 4.8 33.5 35.1 22.9 .0 0| 100.0
HZ=/012/6 .0 .0 62.5 25.0 12.5 .0 0| 100.0
npE/esyY .0 0| 100.0 .0 .0 .0 0| 100.0
1601 BHLI2IY 0131 & &5 3.7 7.4 34.3 36.5 17.8 .0 3| 100.0
Ue oizg Los 59 2.2 6.3 26.3 41.5 23.4 2 .0 100.0
AN ozrsg a4 0 50| 150| 475| 325 0 0] 100.0
T JE e .0 6.9 31.0 48.3 13.8 .0 0| 100.0
Il 3.0 8.9 29.7 37.6 20.8 .0 0| 100.0
Eo2 giYs 5.3 10.5 31.6 31.6 21.1 .0 0| 100.0
xpz/22Y 0 3.4 24.1 44.8 27.6 .0 0| 100.0
X geeelg 3.7 8.2 22.5 42.7 22.8 .0 0| 100.0
€ sgere 4.0 8.3 33.2 36.9 17.3 .0 3| 100.0
RIESPR- 1.1 4.4 20.9 42.9 30.8 .0 0| 100.0
olzEg 2.7 8.1 40.5 35.1 13.5 .0 0| 100.0
WEIE .0 .0 20.0 73.3 6.7 .0 0| 100.0
JI & 1.1 .0 44.4 33.3 11.1 .0 0| 100.0
XIXI= it 7 5.9 34.2 36.1 22.7 4 0| 100.0
xpz/22Y .0 .0 .0 63.6 36.4 .0 0| 100.0
olg A= 2.8 7.0 21.6 46.0 22.6 .0 0| 100.0
4% =g 3.3 8.4 | 321 35.6 20.7 0 0| 100.0
= [CPS 2.0 5.5 32.8 38.4 20.6 3 3| 100.0
FE/2SE 0 .0 0 0| 100.0 .0 0| 100.0




C2t. OIMISE L5 AES0l IOl

HAMOF & ot F=F S0l CHolh Z&
24210l CHoll, CHOIZEOl O A& MY S MOk 80D M2AotAlsE XIS LSl FHAL
YO0l &ol OtLICH 2t M2otAIE 1, R2FQl HAOICH ki) M2otAIE 3, dFQl HYO|T 2t
MASIAIH B2 Holl FHAIR
10lA 5 ALOIOI O =XHE HEIGIAT &1, 52 25 Y0l HXes AUt

bt) Al (CIIN EXS0IE 2101 2236 2 JIF0 [k #S6k= 2

CHDIoio] ABIN R2|X Mol-2p2|X J|=0 2 AS
D 2210
X35 0oL @ 82N ® MOl Azt O} |R2E/2
Ct @) 0l @ |®ooitt| 2 CiE | =¢ 8
S5s M |pas ([R50 ¥ ([R50 ¥ (Ras #|Ras 8 |gast o |gas
N % N % N % N % N % N % N % N %
=2 A 3.8 9.0 35.8 34.6 5.7 5 5| 100.0
Xt 3.9 10.8 34.1 34.7 15.8 4 4| 100.0
Of X 3.7 7.3 37.5 34.5 15.6 8 6| 100.0
olgd  200H 6.7 11.1 35.6 32.4 14.2 0 0| 100.0
g 300 4.8 7.5 35.7 35.7 15.5 .0 8| 100.0
400H 4.0 9.8 34.4 35.7 14.7 9 4| 100.0
50CH 2.0 8.0 38.0 34.0 20.0 .0 0| 100.0
60Ol 4 4 8.4 36.9 34.5 17.3 1.6 8| 100.0
stet  =Z0/6t 2.3 7.0 33.7 40.7 12.8 1.2 2.3 1000
g D= 3.4 7.6 36.5 34.9 16.5 7 4| 100.0
CHIH Ol & 4.5 1.5 35.1 32.9 15.4 3 3| 100.0
O 100B+HR 015} 9.5 4.8 33.3 33.3 19.0 .0 0| 100.0
%‘% 101 ~ 2000+ 5.0 6.0 35.8 37.8 12.9 1.5 1.0 | 100.0
T2 201 74000H 3.1 10.0 36.1 33.7 16.0 5 5| 100.0
T 40175000+ 3.1 5.1 36.7 38.8 16.3 .0 0| 100.0
5018+ 0] Af 3.8 23.1 42.3 19.2 11.5 .0 0| 100.0
npz/esy 6.3 18.8 12.5 31.3 31.3 .0 0| 100.0
e A= 7.3 4.1 39.1 28.6 20.0 0 9| 100.0
& olm/AD 5.4 10.7 36.0 33.3 13.0 1.5 0| 100.0
2 9.1 12.1 45.5 6.1 27.3 0 0| 100.0
ha/z=/2Y 1.0 14.3 48.0 33.7 3.1 .0 0| 100.0
L/ /A 0 6.3 27.7 411 24.1 9 0| 100.0
Hr/a= 2.7 11.8 32.7 40.0 1.8 0 9| 100.0
S/ Sa/EE 8 9.0 29.5 42.8 16.3 6 12| 100.0
EN NS/AUFE/AD 6.5 7.8 37.0 29.6 18.7 .0 4| 100.0
N R 9.0 1.9 37.3 19.4 20.9 1.5 .0 100.0
Ha/zd/E= 1.7 10.9 451 31.4 9.1 1.7 0| 100.0
Bx/EY/EE 1.6 7.0 30.8 39.5 20.5 5 0| 100.0
tr/ze 2.7 11.0 34.2 411 11.0 .0 0| 100.0
S/ SAHEY 3.7 8.0 30.9 39.4 15.4 5 2.1 100.0
HZ=/01=/8H 2 0 12.5 50.0 25.0 12.5 .0 0| 100.0
zgzg/2sY 0 0 0] 1000 .0 0 0| 100.0
1601 sHLI2IY 013I& &5 1.7 9.6 34.3 38.2 14.4 8 8| 100.0
e oixg Los sy 4.1 6.6 34.1 36.1 18.5 2 2| 100.0
W oizesgagzd 50| 100| 525 150| 150 0 25| 100.0
T Jlgt e 0 17.2 51.7 27.6 3.4 .0 0| 100.0
I 8.9 10.9 35.6 29.7 12.9 2.0 01 1000
SO giYs 10.5 15.8 34.2 28.9 10.5 0 0| 100.0
npE/RsyY 0 10.3 41.4 27.6 20.7 0 0| 100.0
X gy 7.1 9.4 30.3 36.3 16.9 0 0| 100.0
3¢ stuerg 2.7 9.0 36.9 36.5 13.3 1.0 7 100.0
ISR 3.3 7.7 41.8 23.1 23.1 .0 1.1 100.0
olz=g 2.7 16.2 45.9 21.6 13.5 .0 0| 100.0
NEIES 6.7 6.7 60.0 13.3 13.3 .0 0| 100.0
JIEF 11.1 0 33.3 33.3 22.2 0 01 1000
XX&EE it 1.9 8.9 34.6 37.9 14.9 1.1 71 1000
npE/RsY 0 .0 54.5 27.3 18.2 0 0] 1000
g A= 5.9 9.8 38.3 29.6 15.7 0 71 100.0
4% =g 3.8 8.2 33.7 38.3 15.8 .0 3| 100.0
= 2= 2.0 9.3 35.8 34.9 15.7 1.7 6| 100.0
pE/RSY 0 0| 100.0 .0 .0 .0 0| 100.0




C2t. OIHI2E L2 AIES=0]| o120l ZHAYOF & 20let]) =Eol= AS0| U6 LEEel&5 ot sLIt
2+2H00 CHOH, CHOIROl e A= #HAS MHOF 80t M2GIAl= XNE LS FEAL
MAO| MG OFLICH 2t MASHAIH 1, 2EF0l MA0ICH 2t M2AGIAIH 3, MACl HA0|CH et
M2ASIAIH 52 ol FEAIL
10IA 5 AOIOI O =XIE MEIGIAE &1, 52 245 0| HX = ALUCH
ct) X, B2, 2|0 SW 22 ARIE 2HIQ oids S= A
CHOIHOl AFSIE S| X MOl A5 S H| oI 2
@ 24210
&3 ok @ 22X ® MEQI (Atst) It |[H2E/2
C ® =0l @ ook | 2t OiE | =S¢ 8
58 |eas |58 ¥ (258 ¥ (258 #2586 # |25 o |258 o
N % N % N % N % N % N % N % N %
S| 21 1.1 31.5 38.2 16.6 5 0| 100.0
X 1.6 13.4 30.6 37.1 16.4 8 0| 100.0
Of Xt 2.6 8.9 32.3 39.3 16.8 2 0| 100.0
oz 200 9 15.6 29.8 38.7 15.1 .0 0| 100.0
g 300 4.4 9.5 34.5 32.5 19.0 .0 0| 100.0
40CH 1.8 9.4 33.9 42.4 11.6 9 0| 100.0
50CH 4.0 16.0 24.0 34.0 22.0 0 0| 100.0
60AI0] &t 8 9.2 29.3 40.6 18.9 1.2 0| 100.0
stet =05t 5.8 9.3 30.2 33.7 20.9 0 0| 100.0
E o= 1.4 1.4 32.2 39.1 15.2 7 0| 100.0
CHIH Ol & 2.2 11.0 30.9 37.6 18.0 3 0| 100.0
JbE 1008+ 0I5t 4.8 14.3 35.7 28.6 16.7 0 0| 100.0
%“ol 101 72000+ 2.5 8.5 33.8 31.8 22.4 1.0 .0 100.0
T == 20174000 2.1 12.0 32.4 39.2 13.8 5 0| 100.0
T 40175000+ .0 12.2 15.3 46.9 25.5 .0 0| 100.0
5012H2I 0] &t 3.8 3.8 50.0 34.6 7.7 .0 0| 100.0
npE/esy .0 6.3 25.0 56.3 12.5 .0 0| 100.0
e A2 3.6 13.2 26.4 39.1 17.3 5 0| 100.0
& o1m/AD| 2.3 1.5 26.8 45.2 13.0 1.1 .0 100.0
e 6.1 15.2 455 21.2 12.1 .0 0| 100.0
Ha/E=/5 .0 16.3 41.8 33.7 8.2 .0 0| 100.0
B/ .0 5.4 26.8 31.3 36.6 .0 0| 100.0
tr/ze 1.8 5.5 44.5 31.8 16.4 .0 0| 100.0
SA/E/EE 1.8 1.4 31.3 41.0 13.9 6 0| 100.0
4 NS/ /AHD 2.6 12.2 25.7 45.2 13.9 A4 0| 100.0
e e 6.0 13.4 43.3 25.4 11.9 .0 0| 100.0
Ha/zg/2=2 1.1 13.7 33.7 37.1 13.1 1.1 0| 100.0
L= /MY /S 1.1 9.7 29.7 30.8 28.6 .0 0| 100.0
tr/ze 7 6.2 40.4 36.3 16.4 .0 0| 100.0
Sjga/AY 3.2 11.2 28.2 441 12.2 1.1 0| 100.0
HMZ=/012/8 2 .0 25.0 12.5 37.5 25.0 .0 0| 100.0
noz/22Y .0 .0 .0 0| 100.0 .0 0| 100.0
160H BtL2tY 0131& =4 2.8 9.3 31.7 41.6 13.3 1.1 0| 100.0
Ue oz Los 59 1.2 1.2 32.2 35.1 20.2 0 0 100.0
I azcsgagad 25 25| 250| 475| 225 0 0] 100.0
T JE e .0 24.1 51.7 20.7 3.4 0 0| 100.0
I 2.0 16.8 29.7 39.6 10.9 1.0 0| 100.0
SO giYs 5.3 13.2 26.3 34.2 21.1 0 0| 100.0
noz/22Y 3.4 6.9 20.7 44.8 24.1 0 0| 100.0
X gpelg 2.6 14.6 31.5 34.5 16.9 0 0| 100.0
3¢ siuerg 2.3 10.3 28.6 41.5 15.9 1.3 .0 100.0
oELEY 4.4 6.6 23.1 40.7 25.3 .0 0| 100.0
olxg .0 16.2 43.2 27.0 13.5 .0 0| 100.0
XHol g .0 13.3 40.0 46.7 .0 .0 0| 100.0
I & 1.1 11.1 44.4 22.2 11.1 .0 0| 100.0
XX gt 7 9.3 35.7 39.0 14.9 4 0| 100.0
npE/esy .0 9.1 18.2 36.4 36.4 .0 0| 100.0
g A 2.4 13.2 33.1 35.5 15.7 .0 0| 100.0
28 == 3.3 9.5 34.8 35.9 16.3 3 0| 100.0
= [EBS 6 11.0 26.7 42.7 17.7 1.2 0| 100.0
oE/RSg .0 .0 0| 100.0 .0 .0 0| 100.0




C2t. OIHISH 25 AFES0l tII1H0l MHAXMOF & L0olet] =Eotls AS0 0ol ES=el== of
24210l CHoll, CHOIZEOl O A& MY S MOk 80D M2AotAlsE XIS LSl FHAL
YO0l &Gl OtLICH 2t0 M2totAIS 1, 22FQl HAOITH k1] M2otAIE 3, dFQl HY
MASIAIH B2 Holl FHAIR
10lA 5 ALOIOI O =XHE HEIGIAT &1, 52 25 Y0l HXes AUt

DIl AISIE SE|X Mol-51AE S
D 220
&3 ot GRS ® Xl |At= [ |[Z2E/2P
C @ 0l @ oIt | 2t OiE | =S¢ 8
S5 |pas ([R50 ¥ ([R50 ¥ (Ras #|Ras #|gast o |gas
N % N % N % N % N % N % N % N %

PSI= S| 8 3.3 24.9 35.2 34.5 5 8| 100.0
X 4 2.6 25.2 34.7 36.1 .0 1.0 100.0
Ol Xt 1.2 3.9 24.7 35.7 32.9 1.0 6| 100.0
o™ 200 1.3 4.0 26.7 32.9 34.7 4 0| 100.0
g 300 8 5.2 25.0 34.9 33.3 4 4| 100.0
40TH 1.3 3.1 24.1 33.5 36.6 4 9| 100.0
50CH .0 0 16.0 44.0 40.0 .0 0| 100.0
BOAI0] &t .0 1.6 25.7 37.3 32.5 8 2.0 | 100.0
stz =Z0/6t .0 1.2 24.4 40.7 32.6 .0 1.2 | 100.0
E = A4 3.4 25.5 34.2 34.9 7 9| 100.0
CHIH Ol & 1.7 3.7 23.6 36.0 34.3 3 6| 100.0
O 1008+ 015} .0 0 26.2 35.7 38.1 .0 0| 100.0
%‘éi 101 ~ 2000+ .0 4.0 24.4 38.3 32.3 5 5| 100.0
T2 20174000k 6 3.1 25.9 33.9 35.0 5 1.0 100.0
T 40175009+ 3.1 4.1 17.3 42.9 30.6 1.0 1.0 100.0
5012210 & 3.8 7.7 34.6 19.2 34.6 .0 0| 100.0
npE/esy .0 0 18.8 25.0 56.3 .0 0| 100.0
e A2 2.7 6.4 19.5 30.9 35.9 2.3 2.3 | 100.0
& olm/AD) 8 3.1 27.2 37.9 30.7 .0 4| 100.0
2l .0 0 15.2 21.2 63.6 .0 0| 100.0
Ha/s2/8Y .0 3.1 76.5 12.2 8.2 .0 0| 100.0
E/HE/HY .0 7.1 30.4 46.4 16.1 0 0| 100.0
Ha/g= .0 0 10.9 46.4 427 0 0| 100.0
S/ SaEE .0 0 5.4 38.0 55.4 0 12| 100.0
4 NS/ /AHD 2.2 5.7 23.5 32.2 34.8 9 9| 100.0
e ye .0 1.5 28.4 32.8 37.3 .0 .0 100.0
Ha/zg/22 0 2.9 50.3 22.3 22.9 1.1 6| 100.0
BE/EY/EE .0 5.4 25.9 45.9 22.2 .0 5| 100.0
tr/ze 1.4 1.4 15.1 37.0 44.5 .0 7| 100.0
S/ SAHEE 5 5 8.0 39.9 48.9 5 1.6 | 100.0
H=Z=/01= /81 .0 12.5 37.5 25.0 25.0 0 0| 100.0
noz/22Y .0 .0 0| 100.0 .0 0 0| 100.0
1601 StLiete 0131 & &5 8 2.3 23.5 35.1 37.1 8 3| 100.0
e oixg Los a9 7 4.6 22.9 37.8 32.2 2 1.5 100.0
Qé’ DIEC S AYY o 2.5 2.5 35.0 22.5 37.5 .0 0| 100.0
T e e 0 6.9 55.2 17.2 20.7 .0 0| 100.0
IS 1.0 1.0 27.7 27.7 41.6 .0 1.0 100.0
SO giYs .0 2.6 28.9 39.5 26.3 2.6 0| 100.0
zgE/2sY .0 3.4 10.3 55.2 31.0 .0 0| 100.0
X gped 1.1 3.7 25.8 37.5 29.6 7 1.5 100.0
3¢ stiuerg 1.0 2.3 21.6 35.2 38.2 7 1.0 100.0
IES 1.1 .0 25.3 30.8 42.9 .0 0| 100.0
olzEg .0 10.8 18.9 37.8 29.7 .0 2.7 | 100.0
XHol g .0 0 66.7 13.3 13.3 6.7 0| 100.0
J|E .0 .0 33.3 22.2 44.4 .0 0| 100.0
JNPAE=I=:A 4 4.1 26.4 34.9 34.2 .0 0| 100.0
zgE/2SY .0 9.1 9.1 54.5 27.3 .0 0| 100.0
g A= 1.4 2.8 25.4 35.5 33.1 7 1.0 100.0
4% == 1.1 5.2 22.8 37.5 32.3 3 8 100.0
= [SBS .0 1.7 26.7 32.6 37.8 6 6| 100.0
oE/RSg .0 0 0 0| 100.0 .0 0| 100.0




C2t. OIMI2E 22 AIE=0| |0l HAXMOF & 20olet] =Fot= XS0 Oio EXEBE2E=S 6t
2E2H0 CHGH, CHOIZ0l e AT HMAS HOF S M2ASIA=E KE ZLEd FAAIL
MAO| XS OFLICH 2t MABHAIH 1, 2EH0l MA0|CH 2t M2ASHAIH 3, MEol =l
M2ABIAIYH 52 ©all FAA2L.
10IA 5 AOIOI O =XIE MEIGIAE &1, 52 245 0| HX = ALUCH
et) AIAHICl FHA oHHE SEADI= A
IOl ASIN, S2|X MHOl-AHOILN
D 220
&3 ot GRS ® MOl Azt O} |[R2E/2
C @ 0l @ oIt | 2t OiE | =S¢ 8
S5 |pas ([R50 ¥ ([R50 ¥ (Ras #|Ras #|gast o |gas
N % N % N % N % N % N % N % N %
PSI= S| 2.0 6.7 28.6 39.0 23.3 2 2| 100.0
X 1.8 7.1 30.0 38.1 22.3 A4 2| 100.0
Ol Xt 2.2 6.3 27.2 39.8 24.3 .0 2| 100.0
o™ 200 1.8 8.0 28.4 38.2 23.1 .0 4| 100.0
g 300 2.8 6.0 30.6 37.3 23.4 0 0| 100.0
400H 2.2 7.1 29.0 40.2 21.4 0 0| 100.0
50CH .0 6.0 26.0 54.0 14.0 .0 0| 100.0
60Ol & 1.6 6.0 26.9 37.3 26.9 8 4| 100.0
stz =Z0/6t 3.5 3.5 31.4 33.7 26.7 .0 1.2 | 100.0
E = 1.8 6.5 28.8 38.3 24.1 4 2| 100.0
CHIH Ol & 2.0 7.9 27.5 41.0 21.6 .0 0| 100.0
O 1008+ 015} 4.8 2.4 33.3 31.0 28.6 .0 0| 100.0
%‘éi 101 ~ 2000+ 3.5 8.0 33.3 28.4 25.4 1.0 5| 100.0
T2 20174000k 1.6 6.8 28.4 41.0 22.2 0 0| 100.0
T 40175009+ 1.0 6.1 21.4 46.9 24.5 0 0| 100.0
5012210 & .0 7.7 1.5 57.7 19.2 .0 3.8 | 100.0
npE/esy .0 .0 37.5 37.5 25.0 .0 0| 100.0
e A2 3.6 5.5 23.6 40.0 27.3 .0 0| 100.0
& olm/AD) 1.9 8.8 35.2 39.5 13.8 A4 4| 100.0
22 3.0 6.1 15.2 21.2 54.5 .0 0| 100.0
EHH/%E/%% 3.1 12.2 42.9 34.7 6.1 .0 1.0 | 100.0
TE/H2 /Y 9 3.6 23.2 32.1 40.2 0 0| 100.0
EH$/34=' 1.8 7.3 28.2 427 20.0 0 0| 100.0
S/ SaEE .0 3.6 22.9 45.2 27.7 6 0| 100.0
4 NS/ /AHD 1.7 6.1 31.3 37.0 23.5 .0 4| 100.0
e ye 45 7.5 28.4 34.3 25.4 .0 .0 100.0
Ha/zg/22 1.7 10.9 34.9 38.3 12.6 1.1 6| 100.0
BE/EY/EE 1.6 4.9 24.9 37.8 30.8 .0 0| 100.0
tr/ze 1.4 8.9 28.8 41.8 19.2 .0 0| 100.0
%&/%&/gg 2.7 2.1 23.4 441 27.7 .0 0| 100.0
HZ=/012/8 2 .0 37.5 25.0 .0 37.5 0 0| 100.0
noz/22Y .0 .0 0| 100.0 .0 0 0| 100.0
1601 StLiete 0131 & &5 1.7 6.8 30.0 39.4 21.8 3 0| 100.0
e oixg Los a9 2.0 6.3 27.1 39.5 24.9 2 0| 100.0
Qé’ DIEC S AYY o .0 2.5 27.5 32.5 35.0 .0 25| 100.0
T e e .0 10.3 34.5 41.4 13.8 .0 0| 100.0
IS 3.0 9.9 31.7 33.7 20.8 .0 1.0 100.0
SO giYs 7.9 5.3 26.3 34.2 26.3 .0 0| 100.0
zgE/2sY .0 3.4 20.7 58.6 17.2 .0 0| 100.0
X gped 3.4 8.6 25.5 37.8 24.3 4 0| 100.0
3¢ stiuerg 1.3 6.3 31.6 37.9 22.6 3 .0 100.0
IES .0 7.7 24.2 33.0 34.1 .0 1.1 100.0
olzEg 8.1 5.4 29.7 43.2 13.5 .0 0| 100.0
XHol g .0 6.7 40.0 40.0 13.3 .0 0| 100.0
JIEF 1.1 22.2 11.1 33.3 22.2 .0 0| 100.0
JNPAE=I=:A 1.1 4.8 30.5 41.6 21.6 .0 4| 100.0
zgE/2SY .0 .0 9.1 72.7 18.2 .0 0| 100.0
g A= 2.4 6.6 27.2 39.0 24.7 0 0| 100.0
4% == 2.4 7.3 32.1 37.8 20.1 3 0] 100.0
= [SBS 1.2 6.1 26.2 40.4 25.3 3 6| 100.0
oE/RSg .0 .0 .0 0| 100.0 .0 0| 100.0




C2t. OIMIREH LS ALES0| CHOIH0l MANOF & 0lety =F6t= XS0 ol LSEETF stASUTH
24210l CHoll, CHOIZEOl O A& MY S MOk 80D M2AotAlsE XIS LSl FHAL
YO0l &ol OtLICH 2t M2otAIE 1, R2FQl HAOICH ki) M2otAIE 3, dFQl HYO|T 2t
MASIAIH B2 Holl FHAIR
10lA 5 ALOIOI O =XHE HEIGIAT &1, 52 25 Y0l HXes AUt

ft) MIAECZ oA HHE =0l= A

CHDI2fo] ABIE 2R Mol OIALS
D 220
&3 ot GRS ® Xl |At= [ |[Z2E/2P
C @ 0l @ oIt | 2t OiE | =S¢ 8
S5 |pas ([R50 ¥ ([R50 ¥ (Ras #|Ras #|gast o |gas
N % N % N % N % N % N % N % N %
PSI= S| 2.5 2.7 39.9 31.9 1.9 7 4| 100.0
X 2.4 12.8 39.4 31.4 12.6 1.2 2| 100.0
Ol Xt 2.6 12.6 40.4 32.3 1.2 2 6| 100.0
o™ 200 2.2 10.2 40.4 35.1 12.0 .0 0| 100.0
g 300 4.0 12.7 40.5 30.2 11.9 0 8| 100.0
40TH 1.8 12.9 42.4 30.8 10.7 1.3 0| 100.0
50CH 2.0 14.0 36.0 36.0 12.0 .0 0| 100.0
BOAI0] &t 2.0 14.5 37.3 30.9 12.9 1.6 8| 100.0
stz =Z0/6t 4.7 11.6 38.4 32.6 12.8 .0 0| 100.0
E = 2.2 13.7 38.0 32.9 11.9 9 4| 100.0
CHIH Ol & 2.2 1.2 43.3 30.3 1.8 6 6| 100.0
O 1008+ 015} 2.4 21.4 28.6 33.3 14.3 .0 0| 100.0
%‘éi 101 ~ 2000+ 4.0 10.9 42.3 27.4 12.4 1.5 1.5 100.0
T2 20174000k 2.3 13.1 40.8 32.7 10.4 6 0| 100.0
T 40175009+ 1.0 11.2 35.7 35.7 15.3 0 1.0 100.0
5012210 & .0 7.7 42.3 26.9 23.1 .0 0| 100.0
npE/esy 6.3 12.5 25.0 37.5 18.8 .0 0| 100.0
e A2 7.3 10.5 38.6 29.1 14.1 .0 5| 100.0
& olm/AD) 2.7 9.6 41.0 33.0 12.6 1.1 0| 100.0
22 .0 6.1 33.3 36.4 24.2 .0 0| 100.0
EHX*/%E/%% .0 22.4 32.7 35.7 9.2 .0 0| 100.0
TE/H2 /Y .0 8.0 37.5 44.6 9.8 0 0| 100.0
EH?/34=' 9 20.0 49.1 22.7 6.4 0 9| 100.0
S/ SaEE 6 14.5 41.0 28.3 12.0 2.4 12| 100.0
4 NS/ /AHD 3.0 11.3 43.5 30.9 10.9 4 0| 100.0
e ye 3.0 7.5 38.8 29.9 20.9 .0 .0 100.0
Ha/zg/22 2.3 13.1 32.0 36.6 14.3 1.7 0| 100.0
BE/EY/EE 3.8 8.1 39.5 38.9 9.7 .0 0| 100.0
tr/ze 7 19.2 425 26.7 10.3 .0 7| 100.0
$&/§&/gg 2.1 15.4 41.0 26.6 1.7 1.6 1.6 | 100.0
HZ=/012/8 2 .0 12.5 50.0 37.5 .0 0 0| 100.0
noz/22Y .0 0| 100.0 .0 .0 0 0| 100.0
1601 StLiete 0131 & &5 1.7 15.9 40.2 27.5 13.0 1.1 6| 100.0
e oixg Los a9 3.2 10.2 42.4 34.4 9.0 2 5| 100.0
Q@' DIEC S AYY o 0 7.5 32,5 40.0 20.0 .0 0| 100.0
T e e .0 31.0 31.0 17.2 17.2 3.4 0| 100.0
IS 4.0 11.9 39.6 33.7 9.9 1.0 0| 100.0
SO giYs 2.6 10.5 23.7 421 21.1 .0 0| 100.0
zgE/2sY 3.4 3.4 41.4 34.5 17.2 .0 0| 100.0
X gped 4.5 11.2 38.6 34.1 10.9 4 4| 100.0
3¢ stiuerg 1.0 15.6 40.9 27.2 14.0 1.3 .0 100.0
IES 2.2 6.6 40.7 34.1 16.5 .0 0| 100.0
RIS = 2.7 13.5 32.4 43.2 8.1 .0 0| 100.0
XHol g 0 26.7 26.7 26.7 13.3 6.7 0| 100.0
J|E 1.1 11.1 44.4 11.1 22.2 .0 0| 100.0
JNPAE=I=:A 1.9 12.3 42.0 33.1 9.3 4 1.1 100.0
zgE/2SY 9.1 9.1 27.3 455 9.1 .0 0| 100.0
g A= 1.7 11.8 40.8 33.8 11.1 0 71 100.0
4% == 3.0 12.0 44.0 29.1 11.1 5 3| 100.0
= [SBS 2.6 14.0 34.9 33.4 13.4 1.5 3| 100.0
oE/RSg 0| 100.0 .0 .0 .0 .0 0| 100.0




C2t. OIHISH 25 AFES0l tII1H0l MHAXMOF & L0olet] =Eotls AS0 0ol ES=el== of
24210l CHoll, CHOIZEOl O A& MY S MOk 80D M2AotAlsE XIS LSl FHAL
YO0l &Gl OtLICH 2t0 M2totAIS 1, 22FQl HAOITH k1] M2otAIE 3, dFQl HY
MASIAIH B2 Holl FHAIR
10lA 5 ALOIOI O =XHE HEIGIAT &1, 52 25 Y0l HXes AUt

B EE R R T I R =
D 220
&3 ot GRS ® Xl |At= [ |[Z2E/2P
C @ 0l @ oIt | 2t OiE | =S¢ 8
S5 |pas ([R50 ¥ ([R50 ¥ (Ras #|Ras #|gast o |gas
N % N % N % N % N % N % N % N %
PSI= S| 2.8 5.6 22.0 34.4 351 0 5 100.0
X 2.6 6.3 21.9 35.7 33.3 .0 2| 100.0
Ol Xt 3.0 4.9 22.1 33.1 36.9 .0 0| 100.0
o™ 200 3.6 5.3 20.4 38.2 32.4 .0 0| 100.0
g 300 4.0 5.2 21.8 32.9 36.1 0 0| 100.0
40TH 2.2 5.4 25.9 34.4 32.1 0 0| 100.0
50CH 2.0 2.0 14.0 42.0 40.0 .0 0| 100.0
BOAI0] &t 1.6 7.2 21.7 30.9 38.2 .0 4| 100.0
stz =Z0/6t 2.3 3.5 18.6 26.7 47.7 .0 1.2 | 100.0
E = 2.9 6.0 23.0 35.4 32.7 .0 0| 100.0
CHIH Ol & 2.8 5.3 21.3 34.6 36.0 .0 0| 100.0
O 1008+ 015} 2.4 2.4 21.4 21.4 50.0 .0 2.4 | 100.0
%‘éi 101 ~ 2000+ 3.0 5.0 25.4 28.9 37.8 .0 0| 100.0
T2 20174000k 2.9 6.6 20.7 35.3 34.4 0 0| 100.0
T 40175009+ 1.0 2.0 25.5 43.9 27.6 0 0| 100.0
5012210 & 3.8 7.7 19.2 42.3 26.9 .0 0| 100.0
npE/esy 6.3 0 12.5 31.3 50.0 .0 0| 100.0
e A2 5.0 3.6 15.9 40.9 34.5 .0 0| 100.0
& olm/AD) 3.4 7.3 26.1 41.4 21.8 .0 0| 100.0
2l 9.1 15.2 48.5 3.0 24.2 .0 0| 100.0
Ha/s2/8Y .0 11.2 44.9 32.7 10.2 .0 1.0 | 100.0
E/HE/HY 9 3.6 17.0 21.4 57.1 0 0| 100.0
tr/ze 1.8 5.5 18.2 30.9 43.6 0 0| 100.0
S/ SaEE 1.2 1.8 10.8 33.1 53.0 0 0| 100.0
4 NS/ /AHD 4.8 7.0 20.4 37.8 30.0 .0 0| 100.0
e ye 6.0 9.0 29.9 28.4 26.9 .0 .0 100.0
Ha/zg/22 1.1 8.0 33.7 39.4 17.1 .0 6| 100.0
L=/ /S 1.6 2.7 20.0 29.7 45.9 .0 0| 100.0
tr/ze 2.1 4.8 19.9 32.2 411 .0 0| 100.0
S/ SAHEE 2.7 3.7 13.3 34.6 45.7 .0 0| 100.0
H=Z=/01= /81 .0 12.5 25.0 25.0 37.5 0 0| 100.0
noz/22Y .0 0| 100.0 .0 .0 0 0| 100.0
1601 StLiete 0131 & &5 2.5 5.7 21.8 34.3 35.7 .0 0| 100.0
e oixg Los a9 2.7 4.4 21.2 34.4 37.3 .0 0| 100.0
Qﬂ DIEC S AYY o 2.5 2.5 30.0 35.0 30.0 .0 0| 100.0
T e e .0 17.2 24.1 37.9 17.2 .0 3.4 | 100.0
IS 5.0 5.9 27.7 28.7 32.7 .0 0| 100.0
SO giYs 5.3 10.5 7.9 36.8 39.5 .0 0| 100.0
zgE/2sY 0 6.9 20.7 48.3 24.1 .0 0| 100.0
X gped 4.9 4.5 17.2 35.2 38.2 0 0| 100.0
3¢ stiuerg 3.0 7.6 21.3 31.9 36.2 .0 .0 100.0
IES 2.2 2.2 24.2 33.0 38.5 .0 0| 100.0
RIS = .0 2.7 37.8 29.7 29.7 .0 0| 100.0
XHol g .0 13.3 26.7 33.3 20.0 .0 6.7 | 100.0
J|E 1.1 11.1 .0 33.3 44.4 .0 0| 100.0
JNPAE=I=:A 1.1 5.6 24.9 37.2 31.2 .0 0| 100.0
zgE/2SY .0 .0 27.3 455 27.3 .0 0| 100.0
g A= 3.8 4.9 19.9 36.2 35.2 0 0| 100.0
4% == 3.8 4.9 24.2 32.1 35.1 0 0] 100.0
= [SBS 9 7.0 21.5 35.5 34.9 0 3| 100.0
oE/RSg 0 .0 .0 0| 100.0 .0 0| 100.0




C2t. OIlHI2E L2 AIES=0]| o120l ZHA[OF & 20let]) =Eol= AS0| O LEEel&5 otAdsLIt
2F2H0 CHGH, CHOIE0l e AT HMAS HOF S M2ASIA=E NE ZEd FAAIL
A0l MG OFLICH 2t MASBHAIH 1, 2EF0l MA0ICH 2t M2ASGIAIH 3, MACl H2A0|CH et
MABIAIH 52 ol FAAIL
10IA 5 AOIOI O =XIE MEIGIAE &1, 52 245 0| HX = AUt
ht) 22Xl M2 MM gl s T|Xlslk= A
IOl AISIE SN Mol XS M| A2
D 220
&3 ot GRS ® Xl |At= [ |[Z2E/2P
C @ 240l @ molo|Ct | et 2 | S¢ B
2S5 H (258 #(R5s #|9Es ¥ |25 #2568 #|9Es ¥ |25
N % N % N % N % N % N % N % N %
PSI= S| 5.5 7.3 38.3 28.2 9.0 7 10| 100.0
X 6.3 18.5 33.9 30.2 9.5 8 8| 100.0
Ol Xt 4.7 16.2 42.6 26.2 8.5 6 1.2 | 100.0
o™ 200 4.9 17.3 38.2 30.2 8.4 4 4| 100.0
g 300 6.7 18.7 39.3 26.2 8.7 0 4 100.0
40TH 5.8 15.6 37.5 30.4 8.0 1.8 9| 100.0
50CH 6.0 20.0 28.0 32.0 12.0 .0 2.0 100.0
BOAI0] &t 4.4 16.9 40.2 25.7 10.0 8 2.0 100.0
st =Z0|6t 5.8 15.1 39.5 31.4 5.8 .0 2.3 | 100.0
E = 4.5 16.6 40.3 27.8 8.9 7 1.1 100.0
CHIH Ol A 7.0 19.1 34.8 27.5 10.1 8 6 100.0
O 1002+ 015t 9.5 4.8 45.2 21.4 16.7 .0 2.4 | 100.0
%‘éi 101 72008+ 55 16.4 38.8 27.9 8.5 5 25 100.0
T2 20174000k 5.7 19.0 39.1 27.2 7.9 8 3| 100.0
T 40175009+ 4.1 19.4 26.5 33.7 14.3 0 2.0 | 100.0
5012210 & 3.8 3.8 42.3 42.3 7.7 .0 0] 100.0
npE/esy .0 6.3 50.0 31.3 6.3 6.3 0] 100.0
e A2 10.0 1.4 36.4 27.7 13.2 .0 1.4 100.0
& olm/AD) 4.2 18.4 33.7 32.2 9.2 1.1 1.1 100.0
2l 6.1 9.1 24.2 21.2 39.4 .0 0] 100.0
Ha/s2/8Y .0 18.4 43.9 35.7 2.0 .0 0| 100.0
E/HE/HY 3.6 14.3 411 33.0 8.0 0 0] 100.0
tr/ze 2.7 28.2 50.0 12.7 4.5 9 9| 100.0
Sa/sM/E 7.8 19.3 38.0 26.5 4.8 1.8 1.8 100.0
4 NS/ /AHD 6.1 16.1 35.7 28.7 12.2 9 4 100.0
e 2= 7.5 13.4 29.9 28.4 20.9 .0 .0 100.0
Ha/sg/5=2 4.6 15.4 37.7 33.7 7.4 6 6 100.0
L=/ /S 5.9 15.1 38.4 30.8 9.2 .0 5| 100.0
r/ae 2.7 24.0 43.8 21.9 4.8 7 2.1 100.0
Sa/SM /P 6.9 19.7 38.8 25.0 5.9 1.6 2.1 100.0
H=Z=/01= /81 .0 .0 87.5 12.5 .0 0 0| 100.0
2QE/RS¢ .0 .0 0| 100.0 .0 0 0] 100.0
1601 StLiete 0131 & &5 4.0 20.1 38.0 26.6 8.2 1.1 2.0 100.0
e ozxg 28 58 7.6 15.4 39.5 29.0 8.3 .0 2| 100.0
Qﬂ DIEC S AYY o 0 15.0 27.5 32.5 25.0 .0 0| 100.0
T e e 0 24.1 27.6 31.0 13.8 3.4 0] 100.0
J|ARCH 5.9 18.8 455 21.8 5.9 1.0 1.0 100.0
ETA US 2.6 15.8 34.2 34.2 10.5 2.6 0| 100.0
zgE/2sY 10.3 3.4 31.0 41.4 10.3 .0 3.4 | 100.0
X gped 7.5 17.6 40.8 25.5 8.2 0 4 100.0
3¢ stiuerg 4.3 20.3 38.2 25.2 9.3 1.3 1.3 100.0
IES 7.7 9.9 34.1 30.8 17.6 .0 0] 100.0
RIS = 5.4 16.2 29.7 40.5 8.1 .0 0] 100.0
XHol g 6.7 20.0 33.3 33.3 .0 6.7 0] 100.0
J|E 1.1 11.1 33.3 44.4 .0 .0 0] 100.0
JNPAE=I=:A 3.3 17.1 39.8 30.1 7.4 7 1.5 100.0
zgE/2SY 18.2 .0 18.2 455 9.1 .0 9.1 100.0
olg e 5.2 18.1 39.7 26.8 9.4 3 3| 100.0
4% == 7.3 17.1 39.4 28.0 7.1 3 8 100.0
= [SBS 3.8 16.9 35.8 29.7 10.8 1.5 1.7 ] 100.0
gE/R2Y 0 0| 100.0 0 0 .0 0| 100.0
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C2t. OIHISE 25 AES0l tII10l

pir
(=)
U]

ol g 20let] =& =0l CHoll 22
2F2H0 CHGH, CHOIE0l e AT HMAS HOF S M2ASIA=E NE ZEd FAAIL
A0l MG OFLICH 2t MASBHAIH 1, 2EF0l MA0ICH 2t M2ASGIAIH 3, MACl H2A0|CH et
MABIAIH 52 ol FAAIL
10IA 5 AOIOI O =XIE MEIGIAE &1, 52 245 0| HX = AUt
it) 818 2AXtel =40 J|0ol=s A
CHOIIo] ALSI ™ So|X HHOl-BISAT} A
D 220
&3 ot GRS ® Xl |At= [ |[Z2E/2P
C @ 0l @ oIt | 2t OiE | =S¢ 8
S5 |pas ([R50 ¥ ([R50 ¥ (Ras #|Ras #|gast o |gas
N % N % N % N % N % N % N % N %
PSI= S| 7.0 9.1 29.9 37.5 9.1 ) 0] 100.0
X 3.9 9.5 31.8 35.3 19.1 A4 0| 100.0
Ol Xt 4.1 8.7 28.0 39.6 19.1 4 0| 100.0
o™ 200 1.8 8.4 28.4 39.6 21.8 .0 0| 100.0
g 300 4.8 10.7 31.7 34.9 17.9 0 0| 100.0
40TH 4.0 7.6 29.9 42.4 15.6 4 0| 100.0
50CH 6.0 18.0 22.0 32.0 20.0 2.0 0| 100.0
BOAI0] &t 4.8 7.6 30.9 34.9 20.9 8 0| 100.0
stz =Z0/6t 5.8 4.7 30.2 41.9 17.4 .0 0| 100.0
E = 4.5 9.8 31.3 35.1 18.8 5 0| 100.0
CHIH Ol & 2.8 9.0 27.8 39.9 20.2 3 0| 100.0
O 1008+ 015} 4.8 4.8 23.8 40.5 26.2 .0 0| 100.0
%‘éi 101 ~ 2000+ 4.5 7.0 30.3 33.8 23.4 1.0 0| 100.0
T2 20174000k 3.9 10.5 31.1 36.6 17.5 3 0| 100.0
T 40175009+ 3.1 8.2 23.5 50.0 15.3 0 0| 100.0
5012210 & 7.7 3.8 38.5 34.6 15.4 .0 0| 100.0
npE/esy .0 6.3 18.8 37.5 37.5 .0 0| 100.0
e A2 5.0 10.9 25.0 40.9 17.7 5 0| 100.0
& olm/AD) 4.2 9.6 34.1 35.2 16.1 8 0| 100.0
2 21.2 18.2 27.3 15.2 18.2 .0 0| 100.0
EHX*/%E/%% 4.1 16.3 41.8 30.6 7.1 .0 0| 100.0
TE/H2 /Y .0 3.6 20.5 45.5 30.4 0 0| 100.0
EH?/34=' 2.7 7.3 37.3 31.8 20.9 0 0| 100.0
S/ SaEE 2.4 4.8 24.7 43.4 24.1 6 0| 100.0
4 NS/ /AHD 4.8 9.6 30.0 37.0 18.3 4 0| 100.0
e ye 13.4 14.9 23.9 34.3 13.4 .0 .0 100.0
Ha/zg/22 2.9 13.7 36.0 36.0 9.7 1.7 0| 100.0
BE/EY/EE 1.1 5.4 28.1 40.0 25.4 .0 0| 100.0
tr/ze 1.4 8.9 32.2 32.9 24.7 .0 0| 100.0
Sa/SMHE g 5.3 5.3 26.6 42.0 20.7 .0 0| 100.0
HZ=/012/8 2 12.5 25.0 25.0 25.0 12.5 0 0| 100.0
noz/22Y .0 .0 0| 100.0 .0 0 0| 100.0
1601 StLiete 0131 & &5 4.2 10.5 29.7 35.7 19.3 6 0| 100.0
e oixg Los a9 2.7 8.3 31.5 38.5 18.8 2 0| 100.0
Qﬂ DIEC S AYY o 5.0 2.5 20.0 425 30.0 .0 0| 100.0
T e e 3.4 6.9 44.8 41.4 3.4 .0 0| 100.0
IS 5.9 12.9 29.7 34.7 15.8 1.0 0| 100.0
SO giYs 5.3 2.6 21.1 39.5 31.6 .0 0| 100.0
zgE/2sY 10.3 10.3 20.7 41.4 17.2 .0 0| 100.0
X gped 3.0 10.9 32.2 37.1 16.5 4 0| 100.0
3¢ stiuerg 4.0 8.3 29.2 36.9 20.9 7 .0 100.0
IES 4.4 3.3 25.3 40.7 26.4 .0 0| 100.0
olzEg 5.4 13.5 27.0 37.8 16.2 .0 0| 100.0
XHol g .0 6.7 40.0 46.7 6.7 .0 0| 100.0
JIEF 1.1 .0 22.2 44.4 22.2 .0 0| 100.0
JNPAE=I=:A 4.5 10.0 30.9 36.4 17.8 4 0| 100.0
zgE/2SY 9.1 9.1 9.1 455 27.3 .0 0| 100.0
g A= 5.6 9.8 29.6 36.9 18.1 0 0| 100.0
4% == 4.1 10.1 29.6 38.0 17.7 5 0] 100.0
= [SBS 2.3 7.6 30.5 37.5 21.5 6 0| 100.0
oE/RSg 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 0| 100.0
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C2t. OIlHI2E L2 AIES=0]| o120l ZHA[OF & 20let]) =Eol= AS0| O LEEel&5 otAdsLIt
2+2H00 CHOH, THOIROl e A= #HAES MHOF 8tChn M2GIAl= XNE LS FEAL
A0l MG OFLICH 2t MASBHAIH 1, 2EF0l MA0ICH 2t M2ASGIAIH 3, MACl H2A0|CH et
M2ASIAIH 52 ol FEAIL
10IA 5 AOIOI O =XIE MEIGIAE &1, 52 245 0| HX = AUt
i) OI0] =S &2 MEBO| stits ot= 2
CHOIIo] ALBI N SRR 2Hol-FMoig (f 8t
@ 24210
&3 ok @ 22X ® MEQI (Atst) It |[H2E/2
C ® =0l @ ook | 2t OiE | =S¢ 8
58 |eas |58 ¥ (258 ¥ (258 #2586 # |25 o |258 o
N % N % N % N % N % N % N % N %
S| 8.6 19.0 39.6 23.4 7.7 7 1.0 100.0
X 8.5 19.9 39.4 22.7 8.1 6 8| 100.0
Of Xt 8.7 18.1 39.8 24.1 7.3 8 12| 100.0
o 200 8.4 21.3 35.6 26.2 7.6 4 4| 100.0
g 300 8.7 20.2 421 19.0 9.1 .0 8| 100.0
40CH 9.8 18.3 41.5 25.4 4.9 0 0| 100.0
50CH 10.0 16.0 46.0 16.0 6.0 6.0 0| 100.0
60AI0] &t 7.2 16.9 37.8 24.9 9.2 1.2 2.8 | 100.0
st ==0|6t 8.1 24.4 36.0 19.8 5.8 1.2 47| 100.0
E o= 8.9 16.8 39.1 25.3 8.0 9 1.1 100.0
CHIH Ol A 8.1 21.1 41.0 21.6 7.9 3 0| 100.0
JbE 1008+ 0I5t 4.8 16.7 40.5 19.0 14.3 0 48| 100.0
%“ol 101 72000+ 9.0 12.9 41.8 22.4 10.4 1.0 2.5 100.0
T == 20174000 8.3 21.6 38.2 23.3 7.5 6 51 100.0
T 40175000+ 5.1 18.4 45.9 27.6 3.1 .0 0| 100.0
5012H2I 0] &t 19.2 15.4 26.9 38.5 .0 .0 0| 100.0
npE/esy 31.3 12.5 43.8 .0 6.3 6.3 0| 100.0
e A2 17.7 18.2 34.1 19.5 8.2 1.4 9| 100.0
& o1m/AD| 6.1 17.2 36.0 30.3 8.8 8 8 100.0
e 3.0 15.2 42.4 18.2 21.2 .0 0| 100.0
Ha/z=/22 7.1 20.4 43.9 27.6 1.0 .0 0| 100.0
B/ 4.5 15.2 47.3 22.3 10.7 .0 0| 100.0
tr/ze 1.8 27.3 46.4 20.9 1.8 .0 1.8 100.0
Sa/SAHEY 9.6 19.9 39.8 18.7 8.4 1.2 2.4 100.0
4 NS/ /AHD 13.0 18.7 35.2 24.3 7.4 9 4 100.0
e e 7.5 14.9 43.3 20.9 13.4 .0 0| 100.0
Ha/zg/2=2 4.6 17.7 41.7 26.3 7.4 1.1 1.1 100.0
L= /MY /S 8.6 18.9 38.4 22.7 1.4 .0 0| 100.0
tr/ze 4.8 24.0 39.7 25.3 3.4 1.4 1.4 | 100.0
S/ SAHEY 10.6 18.1 431 19.7 5.3 5 2.7 | 100.0
H=Z=/01= /81 .0 25.0 37.5 12.5 25.0 .0 0| 100.0
noz/22Y .0 .0 0| 100.0 .0 .0 0| 100.0
1601 BLi2tE 013 & 54 7.4 18.7 38.8 26.3 5.7 1.1 2.0 | 100.0
Ue oz Los 59 9.5 19.3 40.5 21.0 9.0 2 5 100.0
I ozrsg a4 0| 125| 425| 300 150 0 0] 100.0
T JE e 10.3 24.1 48.3 17.2 .0 0 0| 100.0
I 6.9 23.8 42.6 20.8 5.0 0 1.0 100.0
SO giYs 18.4 10.5 18.4 31.6 18.4 2.6 0| 100.0
noz/22Y 13.8 17.2 41.4 17.2 6.9 3.4 0| 100.0
X gpelg 7.5 22.8 39.7 22.8 6.4 4 4| 100.0
3¢ siuerg 7.0 16.6 39.9 26.2 7.6 1.3 1.3 100.0
oELEY 9.9 17.6 33.0 25.3 14.3 .0 0| 100.0
olxg 16.2 13.5 45.9 16.2 8.1 .0 0| 100.0
XHol g .0 13.3 46.7 33.3 6.7 .0 0| 100.0
J|E} .0 55.6 20.2 .0 22.2 .0 0| 100.0
XX gt 9.3 18.2 41.3 21.9 6.7 7 1.9 100.0
npE/esy 45.5 18.2 27.3 9.1 .0 .0 0| 100.0
g A 9.4 20.9 42.9 20.6 5.6 3 31 100.0
28 == 10.1 18.5 38.6 23.9 8.4 .0 51 100.0
= [EBS 6.4 18.0 38.1 25.0 8.7 1.7 2.0 100.0
oE/RSg 0 .0 0| 100.0 0 .0 0| 100.0
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C2t. OIMI2H L2 AES0l THoIH0l MAXYOF & oletd FEole XS0l o LSEel:
24210l CHoll, CHOIZEOl O A& MY S MOk 80D M2AotAlsE XIS LSl FHAL
YO0l &Gl OtLICH 2t M2otAIS 1, 22FQl HAOITH et M2tAIE 3, dFQl HY
MASIAIH B2 Holl FHAIR
10lA 5 ALOIOI O =XHE HEIGHA T &1, 52 25 Y0l HX=s AUt

CHOI2fo] ABIE 2R HHol-TI 2= AL
D 220
&3 ot GRS ® Xl |At= [ |[Z2E/2P
Ct @ 240l @ oIt | 2t OiE | =S¢ B
2S5 H (258 #(R5s #|9Es ¥ |25 #2568 #|9Es ¥ |25
N % N % N % N % N % N % N % N %
PSI= S| 2.8 9.4 32.9 38.3 6.5 5 0| 100.0
X 1.8 9.9 32,5 37.5 18.3 .0 0] 100.0
Ol Xt 3.7 8.9 33.3 39.1 14.8 2 0| 100.0
o™ 200 4.9 8.0 30.7 38.7 17.8 .0 0] 100.0
g 300 2.4 9.5 35.7 36.5 15.9 0 0| 100.0
40TH 2.7 1.2 32.6 4.5 11.6 4 0| 100.0
50CH 6.0 14.0 24.0 38.0 18.0 .0 0] 100.0
BOAI0] &t 8 8.0 34.1 36.9 20.1 .0 0] 100.0
st =Z0|6t 1.2 8.1 32.6 40.7 17.4 .0 0] 100.0
E = 2.7 8.5 35.4 37.4 15.9 .0 0] 100.0
CHIH Ol A 3.1 11.0 29.2 39.3 17.1 3 0] 100.0
O 1002+ 015t .0 14.3 33.3 33.3 19.0 0 0| 100.0
%‘éi 101 72008+ 2.0 9.0 36.8 31.8 20.4 0 0 100.0
T2 20174000k 3.4 9.4 32.4 39.5 15.1 2 0| 100.0
T 40175009+ 1.0 10.2 31.6 44.9 12.2 0 0| 100.0
5012210 & 7.7 3.8 30.8 42.3 15.4 .0 0] 100.0
ngg/ReyY .0 6.3 12.5 37.5 43.8 .0 0] 100.0
e A2 2.7 8.2 26.4 41.8 20.9 .0 0] 100.0
& olm/AD) 3.4 10.0 31.4 41.0 13.8 A4 0] 100.0
22 18.2 30.3 18.2 12.1 21.2 .0 0| 100.0
EHH/%E/%% 3.1 10.2 56.1 25.5 5.1 .0 0] 100.0
/M2 9 5.4 32.1 33.9 27.7 0 0] 100.0
EH$/34=' 1.8 10.0 34.5 40.0 13.6 0 0] 100.0
Sa/sM/E 6 7.8 32.5 44.0 15.1 0 0| 100.0
4 NS/ /AHD 3.5 11.3 28.3 36.5 20.0 4 0] 100.0
e 2= 1.9 17.9 28.4 26.9 14.9 .0 .0 100.0
Ha/zg/22 2.9 7.4 42.9 36.6 10.3 .0 0] 100.0
L=/ /S 1.1 7.0 32.4 35.7 23.8 .0 0| 100.0
r/ae 1.4 10.3 33.6 39.7 15.1 0 0] 100.0
Sa/SMHE g 1.6 7.4 29.8 48.4 12.8 .0 0| 100.0
HZ=/012/8 2 0 12.5 50.0 25.0 12.5 0 0| 100.0
noz/22Y .0 0| 100.0 .0 .0 0 0] 100.0
1601 StLiete 0131 & &5 2.5 7.6 34.0 39.9 15.6 3 0] 100.0
e ozxg 28 58 1.7 9.8 33.2 36.8 18.5 .0 0] 100.0
Qﬂ DIEC S AYY o 2.5 10.0 27.5 40.0 20.0 .0 0| 100.0
T e e 6.9 13.8 31.0 44.8 3.4 .0 0] 100.0
J|ARCH 5.0 12.9 33.7 36.6 11.9 .0 0] 100.0
ETA US 7.9 10.5 26.3 28.9 26.3 .0 0| 100.0
zgE/2sY 3.4 6.9 31.0 48.3 10.3 .0 0] 100.0
X gped 4.1 10.9 33.0 36.3 15.7 0 0| 100.0
3¢ stiuerg 2.0 9.6 33.6 37.9 16.6 3 .0 100.0
IES 3.3 11.0 33.0 35.2 17.6 .0 0] 100.0
RIS = 2.7 8.1 37.8 32.4 18.9 .0 0] 100.0
XHol g .0 13.3 33.3 53.3 .0 .0 0] 100.0
J|E 1.1 .0 33.3 44.4 11.1 .0 0] 100.0
JNPAE=I=:A 2.2 7.8 31.2 41.3 17.5 .0 0] 100.0
zgE/2SY .0 .0 36.4 455 18.2 .0 0| 100.0
olg e 4.2 8.0 28.2 43.6 16.0 0 0| 100.0
4% == 3.8 10.3 36.1 33.2 16.3 3 0] 100.0
= [SBS 6 9.6 33.4 39.5 16.9 0 0| 100.0
gE/R2Y 0 0 .0 0| 100.0 .0 0| 100.0
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C2t. OIlHI2E L2 AIES=0]| o120l ZHA[OF & 20let]) =Eol= AS0| O LEEel&5 otAdsLIt
2F2H0 CHGH, CHOIE0l e AT HMAS HOF S M2ASIA=E NE ZEd FAAIL
A0l MG OFLICH 2t MASBHAIH 1, 2EF0l MA0ICH 2t M2ASGIAIH 3, MACl H2A0|CH et
MABIAIH 52 ol FAAIL
10IA 5 AOIOI O =XIE MEIGIAE &1, 52 245 0| HX = AUt
) A4E9 otHM&ES KX6ID KldS lols A
CHDIIO] AMS| ™ SRR HOl-AtZ O] OFX A
D 220
&3 ot GRS ® Xl |At= [ |[Z2E/2P
Ct @ 240l @ oIt | 2t OiE | =S¢ B
2S5 H (258 #(R5s #|9Es ¥ |25 #2568 #|9Es ¥ |25
N % N % N % N % N % N % N % N %
PSI= S| 15 5.2 23.6 32.0 37.4 0 5 100.0
X 1.2 4.7 24.7 32.5 36.7 .0 2| 100.0
Ol Xt 1.8 5.7 22.5 32.0 38.1 .0 0| 100.0
o™ 200 2.2 6.2 22.2 31.6 37.8 .0 0] 100.0
g 300 2.4 4.8 25.0 27.8 40.1 0 0| 100.0
40TH 1.3 5.8 17.9 38.4 36.2 0 4 100.0
50CH .0 4.0 26.0 36.0 34.0 .0 0] 100.0
BOAI0] &t 4 4.4 28.1 30.9 36.1 .0 0] 100.0
stz =Z0/6t .0 3.5 26.7 31.4 38.4 .0 0] 100.0
E = 1.3 5.2 25.3 30.9 37.1 .0 2| 100.0
CHIH Ol A 2.0 5.6 20.2 34.6 37.6 .0 0] 100.0
O 1008+ 015} 2.4 4.8 14.3 35.7 42.9 .0 0| 100.0
%‘éi 101 72002t 2.0 6.0 24.4 26.4 41.3 0 0 100.0
T2 20174000k 1.5 5.7 23.7 33.5 35.5 0 2| 100.0
T 40175009+ 1.0 1.0 26.5 37.8 33.7 0 0| 100.0
5012210 & .0 7.7 30.8 23.1 38.5 .0 0] 100.0
ngg/ReyY .0 .0 6.3 25.0 68.8 .0 0] 100.0
e A2 3.6 5.0 15.9 41.4 33.6 .0 51 100.0
& olm/AD) 1.5 7.7 28.4 33.0 29.5 .0 0| 100.0
22 .0 6.1 51.5 21.2 21.2 .0 0| 100.0
EHH/%E/%% .0 9.2 49.0 33.7 8.2 .0 0| 100.0
/M2 9 3.6 20.5 17.9 57.1 0 0] 100.0
tr/ze 1.8 3.6 22.7 28.2 43.6 0 0] 100.0
S/ SaEE .0 1.2 8.4 32.5 57.8 0 0| 100.0
4 NS/ /AHD 1.7 6.5 24.3 34.3 33.0 .0 0] 100.0
e 2= 45 45 31.3 32.8 26.9 .0 .0 100.0
Ha/zg/22 6 8.0 37.1 33.7 20.6 .0 0| 100.0
L=/ /S 1.1 4.3 19.5 27.0 48.1 .0 0| 100.0
r/ae 1.4 4.8 20.5 28.1 45.2 .0 0| 100.0
?&/%&/gg 1.6 2.7 12.8 36.2 46.3 .0 51 100.0
HZ=/012/8 2 .0 .0 37.5 37.5 25.0 0 0| 100.0
noz/22Y .0 0| 100.0 .0 .0 0 0] 100.0
1601 StLiete 0131 & &5 8 6.2 24.4 32.9 35.4 .0 3| 100.0
e ozxg 28 58 1.7 3.7 22.9 31.2 40.5 .0 0] 100.0
Qﬂ DIEC S AYY o 2.5 .0 15.0 35.0 47.5 .0 0] 100.0
T e e .0 3.4 34.5 44.8 17.2 .0 0| 100.0
J|ARCH 3.0 8.9 22.8 28.7 36.6 .0 0| 100.0
ETA US 2.6 5.3 28.9 26.3 36.8 .0 0| 100.0
zgE/2sY .0 10.3 20.7 41.4 27.6 .0 0| 100.0
X gped 3.7 7.1 22.5 26.6 40.1 0 0| 100.0
3¢ stiuerg 1.3 6.0 25.6 31.9 34.9 .0 3 100.0
IES .0 .0 15.4 30.8 53.8 .0 0] 100.0
RIS = .0 5.4 18.9 37.8 37.8 .0 0] 100.0
XHol g .0 .0 46.7 46.7 6.7 .0 0] 100.0
J|E 0 11.1 22.2 22.2 44.4 .0 0| 100.0
JNPAE=I=:A 4 4.5 25.3 36.1 33.8 .0 0] 100.0
zgE/2SY .0 .0 9.1 63.6 27.3 .0 0| 100.0
olg e 1.7 3.8 20.9 32.4 411 0 0| 100.0
4% == 1.9 5.7 29.1 29.6 33.7 0 0] 100.0
= [SBS 9 5.8 20.1 34.9 38.1 0 3| 100.0
gE/R2Y .0 0 0 0| 100.0 .0 0| 100.0
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C2t. OIMIREH L= AES0| CHOIH0l MANOF & 0letl =H6t= XS0 ol LSEETF shASsSUTH
24210l CHoll, CHOIZEOl O A& MY S MOk 80D M2AotAlsE XIS LSl FHAL
YO0l &ol OtLICH 2t0 M2otAIS 1, R2FQl HAOICH k1] M2otAIE 3, dFQl HYO|T et
MASIAIH B2 Holl FHAIR
10lA 5 ALOIOI O =XHE HEIGHA T &1, 52 25 Y0l HX=s AUt

mt) AlSIECZU SHREAO2 MU= KMOIN BHE U 2ECS I HMES Miksks 2o

IOl AISIN SB|X FHOI-ALS|/EHA R THOI AL MAL
D 220
&3 ot GRS ® Xl |At= [ |[Z2E/2P
Ct @ 240l @ oIt | 2t OiE | =S¢ B
2S5 H (258 #(R5s #|9Es ¥ |25 #2568 #|9Es ¥ |25
N % N % N % N % N % N % N % N %
PSI= S| T4 14 24.9 32.0 37.2 T 0] 100.0
X 6 5.3 24.7 30.8 38.3 2 0| 100.0
Ol Xt 2.2 3.6 25.0 33.1 36.1 0 0| 100.0
o™ 200 1.8 4.9 24.4 33.8 35.1 0 0] 100.0
g 300 3.2 4.0 23.0 29.4 40.1 4 0| 100.0
40TH 4 4.0 24.6 31.7 39.3 0 0| 100.0
50CH 0 4.0 20.0 42.0 34.0 0 0] 100.0
BOAI0] &t 4 4.8 28.5 31.3 34.9 0 0] 100.0
st =Z0|6t 1.2 1.2 29.1 30.2 38.4 0 0] 100.0
E = 1.1 4.9 26.8 31.8 35.3 2 0| 100.0
CHIH Ol A 2.0 4.2 21.1 32.9 39.9 0 0] 100.0
O 1002+ 015t .0 2.4 31.0 21.4 42.9 2.4 0| 100.0
%‘éi 101 72002t 2.0 6.0 26.9 25.9 39.3 0 0 100.0
T2 20174000k 1.6 4.7 25.4 31.9 36.3 0 0| 100.0
T 40175009+ 0 2.0 19.4 46.9 31.6 0 0| 100.0
5012210 & 0 0 23.1 34.6 42.3 0 0] 100.0
ngg/ReyY .0 0 0 43.8 56.3 0 0] 100.0
e A2 3.6 5.0 12.3 441 34.5 5 0] 100.0
& olm/AD) 1.5 5.7 31.4 33.3 28.0 0 0] 100.0
22 0 0 24.2 9.1 66.7 0 0] 100.0
EHH/%E/%E 0 4.1 65.3 25.5 5.1 0 0] 100.0
/M2 .0 5.4 21.4 18.8 54.5 0 0] 100.0
EH$/34=' 1.8 4.5 22.7 31.8 39.1 0 0] 100.0
Sa/sM/E .0 1.8 1.4 31.3 55.4 0 0| 100.0
4 NS/ /AHD 2.6 3.5 20.2 35.2 36.5 0 0] 100.0
e 2= 3.0 3.0 28.4 26.9 38.8 0 .0 100.0
Ha/zg/22 6 5.7 42.9 33.1 17.7 0 0] 100.0
L=/ /S 0 5.9 24.3 23.8 45.4 5 0] 100.0
r/ae 1.4 4.8 23.3 31.5 39.0 0 0] 100.0
$&/§&/gg 1.6 2.7 12.2 36.7 46.8 0 0] 100.0
HZ=/012/8 2 0 12.5 25.0 37.5 25.0 0 0| 100.0
noz/22Y .0 0 0| 100.0 0 0 0] 100.0
1601 StLiete 0131 & &5 2.0 4.0 25.5 32.3 36.3 0 0] 100.0
e ozxg 28 58 1.0 4.9 24.6 31.5 37.8 2 0] 100.0
Qﬂ DIEC S AYY o 0 0 5.0 45.0 50.0 0 0] 100.0
T e e 0 6.9 34.5 34.5 24.1 0 0| 100.0
J|ARCH 2.0 6.9 29.7 24.8 36.6 0 0] 100.0
ETA US 2.6 0 34.2 28.9 34.2 0 0| 100.0
zgE/2sY 0 3.4 10.3 44.8 41.4 0 0] 100.0
X gped 2.6 5.2 23.6 31.5 37.1 0 0| 100.0
3¢ stiuerg 1.3 4.0 26.6 32.9 35.2 0 .0 100.0
IES 0 1.1 13.2 30.8 54.9 0 0] 100.0
RIS = 0 5.4 43.2 16.2 35.1 0 0] 100.0
XHol g 0 6.7 46.7 46.7 .0 0 0] 100.0
J|E 1.1 22.2 .0 11.1 55.6 0 0] 100.0
JNPAE=I=:A 7 4.5 26.4 33.1 34.9 4 0] 100.0
zgE/2SY .0 .0 .0 54.5 455 0 0] 100.0
olg e 1.4 3.5 19.9 35.9 39.4 0 0| 100.0
4% == 2.4 5.2 28.0 31.5 32.6 3 0] 100.0
= [SBS 3 4.4 25.9 29.1 40.4 0 0| 100.0
gE/R2Y 0 0 0| 100.0 0 0 0| 100.0
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C3. Ct32 2210l CHa,

otel M2t2 O J=CH Cha =0 Cha OfLICH DS OtLICiZ Z2&d FAAIL.
at) oIS 2S00 O £E2 AMZE 251 UL
JI/ALSION TS O/ 2A-THD IO ALSl D10 K=
B0 T
2t og/
e 0 [C4 0% |4 0L | OlL | SoE 2 |=2og/2
C CtH Ct C N s | s¢ 8
SEsd (oS58 d |9Estd |(S5std |[S58 8 | 958 |95t @
N % N % N % N % N % N % N %

PSS 2.7 45.2 135 6.6 1.3 7 100.0
Xt 3.9 42.2 45.4 7.1 1.0 4 100.0

Ol Xt 1.6 48.1 41.6 6.1 1.6 1.0 100.0

oig 2004 9 44.0 45.3 6.7 2.2 9 100.0
E 3004 2.8 43.7 45.2 6.0 2.0 4 100.0
400 2.7 455 43.8 7.6 4 .0 100.0

50CH .0 60.0 36.0 4.0 .0 .0 100.0

60 01 & 4.8 44.6 41.4 6.8 8 1.6 100.0

st =Z0|5t 1.2 47.7 40.7 7.0 .0 3.5 100.0
E kS 3.3 44.8 42.9 6.5 2.0 5 100.0
CHAH Ol & 2.2 44.7 45.5 6.7 6 3 100.0

JbE 1002+ 0I5 2.4 47.6 40.5 4.8 4.8 .0 100.0
%‘ﬁ 101 ~ 2008+l 3.5 47.3 41.8 5.0 1.5 1.0 100.0
Z = 20174000 3.1 455 43.1 6.3 1.1 8 100.0
- 40175000+ 0 40.8 49.0 10.2 .0 .0 100.0
5010+ 0] 4 .0 34.6 50.0 15.4 .0 .0 100.0
=RE/2SE 0 43.8 43.8 6.3 6.3 0 100.0
NI 2.3 36.4 49.5 8.6 2.3 9 100.0
& olm/AD 3.1 52.1 35.2 7.7 1.9 .0 100.0
2 9.1 63.6 27.3 0 .0 0 100.0
ha/z=/24 1.0 28.6 68.4 2.0 .0 .0 100.0
/M2 /HY 1.8 59.8 35.7 2.7 .0 .0 100.0
/2= 1.8 52.7 37.3 8.2 .0 0 100.0

S/ 2A/EY 3.6 37.3 46.4 7.8 1.8 3.0 100.0

24 NE/oH/HD| 2.6 47.4 40.0 7.0 2.6 4 100.0
PN T 3.0 55.2 37.3 3.0 1.5 0 100.0
Ha/zg/2=2 2.3 36.6 53.7 6.3 1.1 .0 100.0

D=/ MY/ A 3.8 53.5 37.3 4.9 .0 5 100.0
tr/z= 2.1 48.6 39.7 8.9 7 .0 100.0

S/ 2A/EY 2.7 35.6 50.0 7.4 1.6 2.7 100.0
HZ=/012/6H 2 .0 62.5 25.0 12.5 .0 .0 100.0
=RE/2SE 0 .0 100.0 .0 .0 .0 100.0
sHLI2IY 0/15]1% &2 25 45.3 43.9 6.2 6 1.4 100.0

DIFEg L2 58 3.4 46.1 41.0 7.8 1.2 5 100.0
DIEL=g AYY 54 0 32.5 55.0 12.5 .0 .0 100.0

JlEt 28 0 31.0 58.6 10.3 .0 .0 100.0

JI AL .0 53.5 43.6 .0 3.0 .0 100.0

En3 glds 2.6 39.5 47.4 5.3 5.3 .0 100.0
NOE/2S¢ 10.3 41.4 37.9 6.9 3.4 .0 100.0
gdgie|g 2.6 50.2 40.8 5.2 7 4 100.0
stitare 2.7 43.5 43.9 8.3 7 1.0 100.0
olELEg 3.3 39.6 42.9 12.1 2.2 .0 100.0

S 2.7 37.8 37.8 18.9 2.7 .0 100.0

XHol 0 13.3 86.7 .0 .0 .0 100.0

JIEf .0 55.6 44.4 .0 .0 .0 100.0
NX=E et 3.0 46.8 43.9 3.3 1.9 1.1 100.0
=RE/RSE 0 36.4 54.5 .0 9.1 .0 100.0

oy A= 2.1 44.9 42.9 8.4 1.4 3 100.0
g% == 3.3 50.8 39.9 3.8 8 1.4 100.0
= 24 2.6 39.5 48.0 8.1 1.5 3 100.0
2E/22¢ 0 0 0 0 100.0 .0 100.0
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C3. Ct32 2210l CHa,

Hote M2 e =0, CkA =0 Cia OfLICH DHS OILICHZ ZE0H FHAI2L.
b) Lke 2l XYH s JIYE0| HI2ELS 2ol U2 ReZ HEN A/
JI/ALSION CHEF O 24D 0| F 22
AEHO| 0
EIN=Y
He 0% |CtA J% | T4 OlU [ DHR OfLl | S2E 2 | 2eE/2

C Ct C C Nz s | s¢ s
SEsd (oS58 Y | 95std |(S5std [S58d | 958 |95

N % N % N % N % N % N % N %
PSE= = 9.7 47.6 33.0 8.2 1.0 5 100.0
S5 10.5 46.0 31.6 10.1 8 8 100.0
Ol X 8.9 49.1 34.3 6.3 1.2 2 100.0
o1z 200 8.0 48.0 32.4 10.2 1.3 0 100.0
E 300K 9.9 44.8 34.9 9.1 8 4 100.0
40CH 8.9 48.2 33.5 6.7 1.8 9 100.0
50CH 12.0 52.0 30.0 6.0 .0 .0 100.0
600 At 1.2 48.6 31.7 7.2 4 8 100.0
s =Z0/6t 14.0 52.3 23.3 9.3 1.2 0 100.0
E = 9.2 45.9 36.3 6.9 9 7 100.0
CHRH Ol & 9.6 48.6 30.3 10.1 1.1 3 100.0
JbE 1002+ 0I5 11.9 47.6 33.3 4.8 2.4 .0 100.0
%‘él 101~ 2008+ 10.0 48.8 30.3 8.0 1.5 1.5 100.0
T = 201740029 10.0 475 34.2 7.3 8 2 100.0
- 401~ 5000+ 8.2 44.9 32.7 13.3 .0 1.0 100.0
5010H2I 0] At 3.8 46.2 38.5 1.5 .0 .0 100.0
ngE/Rse 6.3 56.3 12.5 18.8 6.3 .0 100.0
R 8.6 43.2 35.9 10.5 9 9 100.0
e oim/A 10.7 43.7 35.6 8.0 1.1 8 100.0
2el 12.1 51.5 24.2 12.1 .0 .0 100.0
Ha/s=/a24 1.0 51.0 36.7 9.2 2.0 .0 100.0
D= /M2 /A 45 50.9 29.5 15.2 .0 .0 100.0
thr/ze 12.7 41.8 40.0 4.5 9 0 100.0
S/ 2a/AY 15.7 58.4 22.3 1.8 1.2 6 100.0
24 NS/oE/AD 9.1 43.9 34.3 10.0 1.7 9 100.0
ez 16.4 41.8 34.3 7.5 .0 .0 100.0
Ha/zg/22 4.6 45.1 36.6 10.3 2.3 1.1 100.0
=/ HY/ A 7.6 49.2 30.3 13.0 .0 0 100.0
thr/z2e 13.0 40.4 39.7 6.2 7 .0 100.0
S/ 2a/AY 12.8 59.0 25.5 1.6 5 5 100.0
RIZ=/01=/8H 2l .0 75.0 25.0 .0 .0 .0 100.0
BPE/R2SE 0 100.0 0 0 .0 0 100.0
1604 stLiete ol3|& 82 11.9 47.6 34.3 4.8 8 6 100.0
e pxg o8 58 8.3 47.3 32.7 10.2 1.2 2 100.0
A azcsgagz sd 00 475 30.0 12.5 0 0 100.0
T g e 3.4 58.6 241 13.8 .0 .0 100.0
B 12.9 44.6 32.7 6.9 1.0 2.0 100.0
Eo s 5.3 36.8 39.5 15.8 2.6 .0 100.0
ngE/RSY 3.4 65.5 27.6 3.4 .0 .0 100.0
NP == 10.1 44.2 33.0 1.6 7 4 100.0
8 suere 1.3 46.2 35.5 5.3 1.0 7 100.0
olELE 8.8 56.0 20.9 12.1 2.2 0 100.0
IES= 10.8 35.1 32.4 21.6 .0 .0 100.0
LI .0 46.7 33.3 20.0 .0 .0 100.0
JIEF 33.3 33.3 33.3 .0 .0 .0 100.0
XXEY QU 7.8 50.2 35.7 4.5 1.1 7 100.0
NoZ/2SE 0 90.9 .0 9.1 .0 .0 100.0
oy A 12.2 46.7 28.2 12.2 7 .0 100.0
92 =g 8.2 47.8 35.9 6.5 1.1 5 100.0
= 24 9.3 48.3 33.7 6.7 1.2 9 100.0
2E/22¢ 0 0 100.0 0 .0 0 100.0
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C3. Ct32 2210l CHa,

otel M2t 01 O™CH ChAx OO ChA OHLICH DHS OHLICHZE ZXE&d FHAIL.
ct) Li= MtaIE Mg Chote JIYS0l HHE =282 o=kl 21 At
D191/ ALSI Ol CHEH Sl 21-AHSI X Bol Jjeio) (et B
e
2 s/
IS 1% [Ti4A 0% |02 oLl | ol | S0 2 |z2es/2
5} i o o |Hees| sg =]
S55 8 [gastd |[Ras s |9astd |R58 s |90t d | Sast o
N % N % N % N % N % N % N %

PSR 20.9 473 263 48 7 5[ 100.0
Xt 23.1 46.2 26.8 3.2 0 6| 100.0

01 Xt 18.7 483 258 6.3 4 4| 100.0

ol 200 23.1 458 27.1 4.0 0 0| 100.0
2 300 22.2 49.6 23.4 48 0 0| 100.0
40H 17.4 52.7 237 49 9 4| 100.0
50CH 20.0 40.0 30.0 10.0 0 0| 100.0

6Ol O1 &t 20.9 43.0 30.1 44 0 1.6 | 100.0
SZ0/5 23.3 39.5 30.2 47 0 23| 100.0

e 17.7 495 26.9 4.9 4 5| 100.0

CHTH O & 25.3 458 242 48 0 0| 100.0
1002+ 01 3t 19.0 452 31.0 2.4 2.4 0| 100.0
101~ 2002+l 25.4 433 23.4 6.0 0 20| 100.0
201~ 4000+ 2 19.0 49.8 26.3 47 2 2| 1000
40175002+l 24.5 36.7 32.7 6.1 0 0| 100.0
5012+ 0] & 23.1 50.0 26.9 0 0 0| 100.0
zeg/2sY 18.8 68.8 12.5 0 0 0|  100.0

Mg 21.8 41.4 30.5 6.4 0 0| 100.0
IRVE=D] 17.6 475 31.0 2.3 4 .1 100.0

28l 30.3 54.5 6.1 9.1 0 0| 1000
Ha/E=/E 3.1 32.7 46.9 16.3 1.0 0| 100.0
BE/HS/H 32.1 482 18.8 9 0 0| 100.0
Rz 20.9 436 27.3 7.3 0 9| 100.0
T 25.9 63.9 9.6 0 0 6| 100.0

B0 NE2/28/HD) 22.2 448 278 48 4 0| 100.0
VIS T 22.4 433 26.9 7.5 0 0| 100.0
H&/E/E= 9.1 40.0 40.0 8.6 6 1.7 | 1000
Bx/H/E 27.6 47.0 232 2.2 0 0| 100.0
HR/E=s 21.9 418 27.4 7.5 0 1.4 | 1000
T 22.3 62.2 14.4 1.1 0 0| 100.0
HIZ/01=/5Hel 25.0 75.0 0 0 0 0| 100.0
zoE/28d 0 0| 1000 0 0 0| 1000
sl 0l5l% 88 19.0 49.3 255 48 3 1.1 100.0
DIFEY L2E 38 22.2 478 26.1 37 2 0| 100.0
oiFE-sy AYL 2H 350 35.0 275 25 0 0| 1000

JlEt 22 6.9 31.0 48.3 13.8 0 0| 100.0
I 17.8 50.5 248 5.9 0 1.0 | 1000
SHA 2AUS 28.9 42 1 237 5.3 0 0| 1000
zeg/22Y 20.7 448 24.1 10.3 0 0| 100.0
EEETIE 22.1 49.4 255 3.0 0 0| 100.0
sttetg 19.3 46.8 26.6 6.0 3 1.0 | 1000
BIEL-SY 31.9 29.7 33.0 4.4 1.1 0| 100.0
IES= 21.6 459 29.7 27 0 0| 100.0
tole 0 40.0 46.7 13.3 0 0| 1000

JlEH 44.4 33.3 222 0 0 0| 100.0
XNEEY Ut 18.6 52.4 23.0 5.2 0 7| 100.0
zeg/2sY 9.1 54.5 27.3 9.1 0 0| 100.0

xe 24.4 495 213 49 0 0| 100.0

=c 23.4 462 26.9 3.0 3 3| 100.0

PN 15.4 46.5 29.9 6.7 3 1.2 | 100.0
28/22¢ 0| 1000 0 0 0 0| 100.0
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C3. CHS2l =10 THH,
M2t2 042 OYCH ChA JYCH ChA OMLICH DHR OMLICHE 283 FAIR.

dt) JIPE2 RIS AISIR, X MAS 0L CieEXl 528101 el UL
DI /ASI0 THEH OIZA-ALSI/BHZ ol =402 21|
A2 0
2 ohe/
01 0% [0 1% (T4 olU |2 ol |SoE 2 |=2s/2

! Ct ! o |¥cses| so 8
eI R e EEE R EEE I EEEE

N % N % N % N % N % N % N %
PS1= I 5.0 272 257 219 7 5 1000
Xt 5.5 27.6 438 22.5 2 4] 100.0
04 Xt 45 26.8 46.5 21.3 2 6| 1000
ol 200 6.7 25.8 48.4 18.7 4 0| 1000
g2 3on 3.2 25.4 46.8 24.6 0 0] 100.0
40cH 5.8 25.0 44.2 24.1 4 4| 1000
50CH 4.0 32.0 52.0 12.0 0 0| 1000
60101 & 4.8 31.3 40.2 22.1 0 16| 100.0
3015t 7.0 27.9 38.4 24.4 0 23| 1000
InE= 5.1 29.8 45.2 19.2 4 4| 1000
CHTHOl & 45 23.3 46.3 25.6 0 3] 100.0
1000+ 01 3t 7.1 38.1 28.6 26.2 0 0| 1000
101~ 2008+l 3.0 28.9 37.8 28.4 0 20| 1000
201~ 4000+ 2 5.7 27.1 47.2 19.8 2 2| 1000
401~ 5002+ 3.1 22.4 57.1 17.3 0 0| 1000
5012H210] & 3.8 19.2 423 34.6 0 0| 1000
zog/28Y 125 25.0 37.5 18.8 6.3 0] 100.0
Mg 5.5 31.8 42.7 19.5 0 5| 1000
IRVE=D] 3.8 32.2 48.7 14.2 4 8| 1000
28l 9.1 6.1 39.4 455 0 0] 100.0
H&/E5/5Y 3.1 33.7 54.1 8.2 1.0 0| 1000
Bx/E=/AY 11.6 21.4 33.0 33.9 0 0| 1000
Hr/E= 5.5 28.2 46.4 20.0 0 0] 100.0
/2 aEY 1.8 16.9 46.4 33.7 0 12| 100.0
B0 NS/E/HD) 3.9 29.1 448 21.3 4 4| 1000
NIRRT 9.0 22.4 44.8 23.9 0 0] 1000
H&/E/E% 2.9 34.9 48.6 12.0 6 1.1 100.0
BE/EY/AS 8.6 25.9 40.0 25.4 0 0| 1000
Hr/E= 6.2 26.7 43.8 22.6 0 7| 1000
/2 aEY 2.7 21.3 47.9 27.7 0 5| 1000
HIZ/01=/5Hel 0 25.0 62.5 12.5 0 0| 1000
zoE/28d 0 0] 100.0 0 0 0| 1000
sL2e 08l 2 4.2 27.2 48.7 18.7 3 8| 1000
OIEg 28 S8 7.1 26.1 417 24.9 0 2| 1000
DELEY AYY B4 5.0 7.5 425 45.0 0 0| 1000
gL 28 0 27.6 48.3 24.1 0 0| 1000
ATt 2.0 416 416 13.9 0 1.0 | 100.0
SHA 2AUS 5.3 28.9 44.7 18.4 2.6 0| 1000
zes/22Y 0 17.2 65.5 17.2 0 0| 1000
EEETIE 8.2 28.5 41.9 21.0 0 4| 1000
selg 3.0 27.2 49.2 19.9 3 3| 1000
e 7.7 17.6 40.7 34.1 0 0| 1000
e 2.7 24.3 37.8 35.1 0 0| 1000
AL 0 33.3 53.3 13.3 0 0| 1000
JlEH 0 33.3 33.3 33.3 0 0| 1000
NXEY eict 4.1 29.7 45.7 19.0 4 .1 100.0
z28/23Y 0 9.1 63.6 27.3 0 0| 1000
ae 5.9 26.8 46.0 20.9 3 0| 1000
zc 6.3 26.6 45.7 20.7 3 5| 1000
EPS 2.9 28.2 44.2 23.8 0 9| 1000
2g/2s¢ 0 0 0] 1000 0 0] 1000
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C3. Ct32 2210l CHa,

Hote M2 e =0, CkA =0 Cia OfLICH DHS OILICHZ ZE0H FHAI2L.

et) 0 LI2 M3 Ste=d ES0| S0EH, 38= JHE0| Q21U LX20F EHet:
J10l AtElE A2 Clote=2 goez 2MIoH0oF STt
JI2I/ALSI0N CHEH O| 21— ALS| X ZHOIo] IR M O
AEOf T
2t o/
e O% |Ch4a O | T4 OlU KR OlLl | S9E 2 | &2pE/2
C C C Ch HE s | s¢ |
SEstd [958 |Rastd |(SEstd [S58 Y |95cd |95t
N % N % N % N % N % N % N %

PSE= I 8.4 38.9 41.0 0.4 6 7 100.0
X 8.7 35.9 43.8 11.0 A 2 100.0
Ol X 8.1 41.8 38.3 9.9 8 1.2 100.0
oy 2004 12.0 32.4 44.4 10.2 9 0 100.0
E 300K 7.5 41.3 38.9 1.5 A 4 100.0
400H 9.4 39.3 411 8.5 1.3 4 100.0
50CH 4.0 40.0 46.0 10.0 .0 0 100.0
BOAIO &t 6.0 41.8 39.0 1.2 .0 2.0 100.0
et ==0/5t 1.2 39.5 39.5 14.0 .0 5.8 100.0
E = 9.2 38.5 41.6 9.6 9 2 100.0
CHRH Ol & 9.0 38.5 41.0 11.0 3 3 100.0
JbE 1002+ 0I5t 2.4 35.7 40.5 16.7 2.4 2.4 100.0
%‘SA 101 ~ 2000+ 8.5 37.8 36.3 13.9 1.0 2.5 100.0
T = 201740002 8.6 39.1 43.4 8.6 3 .0 100.0
- 401~ 5000+ 7.1 39.8 39.8 13.3 .0 .0 100.0
5010H2I 0] At 15.4 38.5 34.6 7.7 .0 3.8 100.0
ngE/RSY 12.5 50.0 25.0 6.3 6.3 .0 100.0
e M2 1.4 37.7 40.5 8.2 1.8 5 100.0
& ola/AD 8.0 46.4 38.7 6.5 4 .0 100.0
2el 9.1 30.3 42.4 18.2 .0 .0 100.0
Ha/s=/E24 5.1 32.7 49.0 12.2 1.0 .0 100.0
ZE/HE /A 1.6 38.4 35.7 14.3 .0 0 100.0
thr/z2e 1.8 37.3 47.3 13.6 .0 .0 100.0
S/ 2a/AY 9.0 35.5 39.8 12.0 .0 3.6 100.0
24 NS/oH/AD 10.0 40.4 42.2 5.7 1.7 0 100.0
PN 6.0 52.2 26.9 14.9 .0 .0 100.0
Ha/sg/E2 7.4 38.3 45.1 8.6 6 .0 100.0
=/ HY/ A 10.8 38.9 36.8 12.4 5 5 100.0
thr/z2e 4.8 37.0 45.2 12.3 .0 7 100.0
S/ 2a/AY 8.5 34.0 42.0 12.8 .0 2.7 100.0
RIZ=/01=/8H 2 12.5 37.5 37.5 12.5 .0 0 100.0
npE/Rsg .0 100.0 .0 .0 .0 .0 100.0
1601  tLiate 0/151& 8 5.4 38.2 43.9 10.8 3 1.4 100.0
e pzxg L8 58 11.0 40.2 36.8 11.0 7 2 100.0
A azcsgagzsd 125 37.5 40.0 10.0 0 0| 100.0
T Jg e .0 44.8 44.8 10.3 .0 .0 100.0
B 9.9 35.6 49.5 5.0 .0 0 100.0
SHA UYUS 10.5 39.5 31.6 15.8 2.6 .0 100.0
ngE/RSE 3.4 34.5 44.8 10.3 3.4 3.4 100.0
X zpeey 1.6 39.7 37.5 10.1 7 4 100.0
3 silere 6.6 38.2 42.2 12.0 .0 1.0 100.0
lELEg 12.1 38.5 35.2 13.2 1.1 .0 100.0
IES= 5.4 37.8 51.4 5.4 .0 0 100.0
LI .0 40.0 53.3 6.7 .0 .0 100.0
JIEF .0 33.3 66.7 .0 .0 .0 100.0
XREY QU 7.1 39.8 42.0 8.9 1.1 1.1 100.0
ngE/RSY 9.1 27.3 45.5 18.2 .0 .0 100.0
og a8 10.8 33.4 45.6 9.8 3 .0 100.0
g8 == 5.7 46.2 37.2 9.0 8 11 100.0
= 24 9.3 35.8 41.0 12.5 6 9 100.0
oE/R2¢ .0 .0 100.0 .0 .0 0 100.0
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C3. Ct32 2210l CHa,

ft) U= ALSIE 2HeiZS SI1 floh HASHU QIErIet &

ujo

g= )

gs =H 8t

I 21/ALSI 0 TSt Ol A-REMEHA| X RD| BN G
AtEH0f T
2t o/
e 02 [O4 2% |CA 0L | oL | S 2 |2og/2
] Ct Ct ct Hzos | s 8
S5 Y (955 (9Estd (956 |(S58 H (255 |95
N % N % N % N % N % N % N %

=2 A 191 52.6 22.9 4.4 7 3 100.0
S Xt 20.1 52.1 22.1 5.3 .0 4 100.0

Oi Xt 18.1 53.1 23.7 3.6 1.4 2 100.0

olg 2004 18.2 51.6 24.0 4.9 9 4 100.0
E 3004 19.8 50.8 24.6 4.0 4 4 100.0
400H 21.0 51.8 20.5 5.8 9 .0 100.0

50CH 22.0 50.0 26.0 2.0 .0 0 100.0

60AI 0 &t 16.9 56.6 21.7 3.6 8 4 100.0

st =Z0|5t 7.0 68.6 16.3 5.8 2.3 .0 100.0
E = 19.2 49.5 26.6 3.4 7 5 100.0
CHXH Ol & 21.3 53.7 19.1 5.6 3 0 100.0

JbE 1002+ 0 11.9 57.1 23.8 2.4 4.8 0 100.0
%*éi 101~ 20002 18.9 51.7 20.9 6.5 1.0 1.0 100.0
T = 201740090 18.3 53.6 23.3 4.2 5 0 100.0
- 40175000+ 22.4 46.9 27.6 3.1 .0 0 100.0
5010H2I 0] At 34.6 46.2 19.2 .0 .0 .0 100.0
zgE/RPsd 25.0 56.3 6.3 6.3 .0 6.3 100.0

X NS 21.8 51.8 22.7 2.3 1.4 0 100.0
& ora/AD 18.8 51.7 24.5 3.1 1.1 8 100.0
2 48.5 455 3.0 3.0 .0 .0 100.0
ha/s=/a4 8.2 32.7 50.0 8.2 1.0 0 100.0

D= /M2 A 12.5 64.3 18.8 4.5 .0 0 100.0
r/z= 17.3 56.4 16.4 10.0 .0 .0 100.0

S/ 2/AY 22.3 57.8 15.7 3.6 .0 6 100.0

=AM NE/oE/ZD 23.9 48.7 23.9 2.2 9 4 100.0
S 2o 25.4 49.3 20.9 1.5 3.0 .0 100.0
Ha/sg/a2 13.1 38.9 40.0 5.7 1.7 6 100.0
D=/ MY/ A 16.2 62.2 16.8 4.9 .0 0 100.0
/2= 19.2 55.5 17.1 8.2 .0 0 100.0

S/ 2a/AY 20.2 60.1 15.4 3.7 .0 5 100.0
RIZ=/01=/8H 2 .0 50.0 50.0 0 .0 .0 100.0
RQE/22¢ 0 0 100.0 0 .0 0 100.0

1601  stLiate 0/3& 58 18.1 55.2 20.7 4.8 8 3 100.0
e pxg L2858 18.0 55.1 22.2 3.9 5 2 100.0
W azesgagasd 250 55.0 17.5 2.5 0 0| 1000
T g e 17.2 24.1 48.3 10.3 .0 0 100.0
JI AL 21.8 455 26.7 5.0 1.0 .0 100.0

SEH US 21.1 44.7 28.9 2.6 .0 2.6 100.0
=RE/RSY 27.6 44.8 20.7 3.4 3.4 0 100.0

X g 19.9 55.8 19.1 45 A 4 100.0
g€ syt 17.9 54.2 23.6 3.7 3 3 100.0
OELsY 26.4 49.5 19.8 3.3 1.1 0 100.0

olz=gt 13.5 37.8 43.2 5.4 .0 0 100.0

LI 6.7 33.3 53.3 6.7 .0 .0 100.0

JIEf 33.3 33.3 22.2 1.1 .0 0 100.0
XK= Sir 17.8 52.4 22.7 5.2 1.5 4 100.0
npE/Rsg 27.3 54.5 18.2 .0 .0 .0 100.0

g A 23.0 53.0 19.2 4.5 .0 3 100.0
28 == 16.3 54.6 23.9 4.1 8 3 100.0
= ~ 18.9 50.3 24.7 4.7 1.2 3 100.0
2E/28¢ 0 0 100.0 0 .0 .0 100.0
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C3. Ct32 2210l CHa,

Hote M2 e =0, CkA =0 Cia OfLICH DHS OILICHZ ZE0H FHAI2L.
g) Lh= AISIE 2HiZS S)| 2ol U022 £8 &= JIgsS = Zostt
JI/ALBIO CHEE Q[ ZA-RAUI| R XIS BIAHE
AEOf T
2t o/
He O% |Ch4a O | T4 OlU | OHR OlLl | S9E 2 | &pE/=2

] ] ] Ct e ous | s |
SEstd [958 Y |REsd (S5t (58 | 958 |95t

N % N % N % N % N % N % N %
PSE= R 0.6 50.8 30.9 55 T2 7.0 100.0
S5 10.8 50.1 33.1 45 A 1.2 100.0
Ol X 10.5 51.5 28.8 6.5 2.0 8 100.0
oy 2004 10.7 50.2 32.0 5.8 9 4 100.0
E 300K 10.3 49.2 31.3 7.9 A 8 100.0
400H 12.9 50.9 30.8 3.6 1.3 4 100.0
50CH 8.0 50.0 32.0 6.0 4.0 0 100.0
BOMIO &t 9.2 53.0 29.3 4.4 1.6 2.4 100.0
sttt ==0/5t 47 50.0 32.6 47 3.5 4.7 100.0
E = 10.8 50.8 31.5 4.7 1.3 9 100.0
CHRH Ol A 1.5 50.6 30.1 7.0 6 3 100.0
JbE 1002+ 015t 4.8 50.0 33.3 4.8 4.8 2.4 100.0
%‘SA 101 ~ 20082 10.9 50.7 25.9 8.0 1.0 3.5 100.0
T == 20174000t 10.9 50.7 32.6 4.9 8 2 100.0
- 401~ 5000+ 8.2 55.1 29.6 5.1 2.0 0 100.0
5010H2I 0] At 23.1 42.3 34.6 0 .0 0 100.0
npE/Rsg 6.3 43.8 25.0 12.5 6.3 6.3 100.0
e Mg 14.1 46.8 29.5 6.8 2.7 0 100.0
& ora/AD 12.3 53.6 27.2 3.1 2.3 1.5 100.0
2 33.3 51.5 15.2 .0 .0 .0 100.0
ha/s=/a4 .0 28.6 64.3 7.1 .0 0 100.0
Z=/HE/EY 6.3 60.7 18.8 14.3 .0 0 100.0
thr/z2e 45 60.9 30.0 45 .0 .0 100.0
S/ 2/AY 12.0 51.2 30.7 2.4 .0 3.6 100.0
=AM NE/oE/AD 13.5 50.4 29.1 5.2 9 9 100.0
e e 14.9 52.2 26.9 1.5 45 .0 100.0
Ha/sg/E2 8.6 39.4 44.0 5.1 1.7 1.1 100.0
D=/ HY/EE 10.3 52.4 25.4 10.8 5 5 100.0
hr/z2e 6.2 56.8 31.5 4.8 7 .0 100.0
S/ 2/AY 1.2 54.8 27.1 3.2 1.1 2.7 100.0
RIZ=/012/8H 2 12.5 50.0 37.5 0 .0 0 100.0
npE/Rsg .0 100.0 .0 .0 .0 .0 100.0
1601  stLiate 0/151& 8 9.3 51.8 31.7 4.2 1.7 1.1 100.0
e pzxg L8 58 11.0 52.0 29.3 6.3 7 7 100.0
W azesgagzsd 150 52.5 30.0 2.5 0 0] 100.0
T Jlg e 6.9 31.0 55.2 6.9 .0 0 100.0
I 12.9 455 31.7 5.9 2.0 2.0 100.0
EOa s 5.3 55.3 26.3 10.5 .0 2.6 100.0
ngE/Resd 17.2 51.7 241 3.4 3.4 0 100.0
X zpeed 10.1 53.2 28.8 6.7 4 7 100.0
g siltere 11.0 51.5 31.2 4.3 7 1.3 100.0
DELEg 14.3 52.7 29.7 1.1 2.2 0 100.0
plzg 5.4 40.5 45.9 8.1 .0 0 100.0
LI 6.7 20.0 73.3 .0 .0 .0 100.0
JIEf 1.1 44.4 44.4 .0 .0 0 100.0
XIXI&EY gict 10.4 49.8 28.3 7.4 2.6 1.5 100.0
ngE/RSY 9.1 63.6 27.3 .0 .0 .0 100.0
g A 12.5 52.6 28.6 5.6 3 3 100.0
28 == 9.2 49.7 31.5 6.5 1.4 1.6 100.0
= [=BS 10.5 50.6 32.3 4.1 1.7 9 100.0
oE/R2¢ .0 .0 0 100.0 .0 0 100.0
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C3. TtS2 ZDI0il CHah,
o M2ts i< 0 O 80, OA OtLICH S OtLICtZ 2&dl

S| ?lofl 2012 &2

=

B0

JI/ALSION CHEr Q[ A-RE XIS BHNE
AEOf T
2t o/
He O% |Ch4a O | T4 OlU | OHR OlLl | S9E 2 | &pE/=2
] ] ] Ct e ous | s |
SEstd [958 Y |REsd (S5t (58 | 958 |95t
N % N % N % N % N % N % N %

PSE= R 8.0 123 221 55 T4 7 100.0
S5 7.7 43.0 41.2 6.7 6 8 100.0

Ol X 8.3 41.6 43.0 4.3 2.2 6 100.0

oy 2004 1.1 41.3 40.9 4.9 1.3 4 100.0
E 300K 9.1 39.3 46.4 4.8 .0 4 100.0
400H 5.8 46.4 37.1 7.6 2.7 4 100.0

50CH 8.0 44.0 46.0 2.0 .0 0 100.0

BOMIO &t 6.0 42.2 42.6 5.6 2.0 1.6 100.0

sttt ==0/5t 2.3 38.4 48.8 2.3 47 3.5 100.0
E = 8.5 41.2 421 5.8 1.6 7 100.0
CHRH Ol A 8.1 44.9 40.7 5.9 3 .0 100.0

JbE 1002+ 015t 7.1 47.6 28.6 7.1 7.1 2.4 100.0
%‘SA 101 ~ 20082 5.5 40.8 44.3 6.0 1.5 2.0 100.0
T == 20174000t 8.8 425 43.1 45 1.0 2 100.0
- 401~ 5000+ 6.1 40.8 42.9 10.2 .0 0 100.0
5010H2I 0] At 1.5 50.0 34.6 3.8 .0 0 100.0
npE/Rsg 18.8 37.5 18.8 6.3 12.5 6.3 100.0

e Mg 14.5 46.4 30.9 45 3.2 5 100.0
& ora/AD 7.3 50.2 36.4 3.8 1.1 1.1 100.0
2 15.2 48.5 30.3 6.1 .0 .0 100.0
ha/s=/a4 2.0 20.4 75.5 .0 2.0 0 100.0
Z=/HE/EY 2.7 43.8 35.7 17.9 .0 0 100.0
thr/z2e 3.6 34.5 56.4 5.5 .0 .0 100.0

S/ 2/AY 9.0 40.4 43.4 4.2 1.2 1.8 100.0

=AM NE/oE/AD 13.5 45.2 36.5 3.0 1.3 4 100.0
e e 10.4 52.2 31.3 3.0 3.0 .0 100.0
Ha/sg/E2 4.0 34.3 54.3 4.0 2.3 1.1 100.0

D=/ HY/EE 5.9 48.6 31.4 11.9 1.1 1.1 100.0
hr/z2e 4.8 31.5 57.5 6.2 .0 .0 100.0

S/ 2/AY 9.0 43.1 41.0 4.3 1.6 1.1 100.0
RIZ=/012/8H 2 0 75.0 25.0 0 .0 0 100.0
npE/Rsg .0 100.0 .0 .0 .0 .0 100.0

1601  stLiate 0/151& 8 8.2 422 42.5 45 2.0 6 100.0
e pzxg L8 58 7.1 45.4 40.0 6.1 1.0 5 100.0
A azcsgagzsd 00 32.5 45.0 12,5 0 0| 100.0
T Jlg e 10.3 13.8 75.9 .0 .0 0 100.0
I 9.9 40.6 41.6 5.0 1.0 2.0 100.0

EOa s 10.5 36.8 39.5 7.9 2.6 2.6 100.0
ngE/Resd 3.4 55.2 34.5 3.4 3.4 0 100.0

X zpeed 6.7 48.3 39.0 5.2 4 4 100.0
g siltere 8.6 40.9 44.5 4.3 1.0 7 100.0
DELEg 7.7 38.5 41.8 9.9 2.2 0 100.0

plzg 5.4 32.4 51.4 8.1 .0 2.7 100.0

LI 0 26.7 73.3 .0 .0 .0 100.0

JIEf 1.1 33.3 44.4 1.1 .0 0 100.0
XIXI&EY gict 9.7 40.5 40.1 5.6 3.0 1.1 100.0
ngE/RSY 0 72.7 27.3 .0 .0 .0 100.0

g A 9.4 47.4 38.3 4.2 3 3 100.0
28 == 7.1 43.2 39.7 7.6 1.6 8 100.0
= BN 7.8 36.9 48.0 4.4 2.0 9 100.0
oE/R2¢ .0 100.0 0 .0 .0 0 100.0

1.
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C4t. XLt 18 SO, AotHA= At2lE MYE Crotkl &1 U0 2T = IS0l CHol
1 3AMS HSES AKXl EHU CHE AR O J1Y9E BIBols X S Aol 24 HO0l AL LIDH?

AbSI R SO J|QI0H CHEF BB Do O
Dok =
e Qo
Lt Al 2 X1
HEzo2 =0 i
kLR SIIX & = F8ol =RE/2
N s s AS =g B
SEst S5 d S5t SEst S5 d
N % N % N % N % N %
EE 5] 36.1 464 4.9 2.6 700.0
=X 36.9 45.4 14.2 3.4 100.0
OF At 35.3 47.3 15.6 1.8 100.0
ol 2004 31.6 48.0 18.7 1.8 100.0
2 30CH 33.7 47.2 16.7 2.4 100.0
400H 35.7 50.0 12.1 2.2 100.0
50CH 32.0 44.0 20.0 4.0 100.0
BOAI0] A 43.8 41.4 1.2 3.6 100.0
= =Z0/5} 51.2 31.4 12.8 4.7 100.0
E = 40.3 42.1 14.5 3.1 100.0
CHXH Ol & 25.8 57.0 15.7 1.4 100.0
BIE- 1008+ 015t 33.3 45.2 16.7 4.8 100.0
%*éi 101 72008t 40.3 36.3 18.9 4.5 100.0
o= 201 ~ 4000+ 37.9 47.2 13.3 1.6 100.0
- 401 ~ 5002+ 19.4 62.2 15.3 3.1 100.0
5012+RI0] A 34.6 46.2 19.2 .0 100.0
npE/2sg 25.0 50.0 12.5 12.5 100.0
Xl N 25.9 50.0 20.5 3.6 100.0
e oI&/A| 28.4 59.0 8.8 3.8 100.0
2 30.3 42.4 24.2 3.0 100.0
Ha/z=/E2 69.4 29.6 1.0 .0 100.0
=/ HE/HY 38.4 44.6 16.1 9 100.0
/2= 39.1 39.1 21.8 .0 100.0
Sa/2a/AY 39.8 38.6 18.1 3.6 100.0
e Ne/d /0| 28.3 53.5 15.2 3.0 100.0
= 2 28.4 52.2 17.9 1.5 100.0
Ha/zd/E22 49.1 40.6 7.4 2.9 100.0
/LM 35.1 45.9 16.2 2.7 100.0
/2= 38.4 40.4 19.9 1.4 100.0
Sa/2a/AY 36.2 45.2 15.4 3.2 100.0
RZ=/012/8 2 25.0 62.5 12.5 .0 100.0
ZRE/2SY .0 100.0 .0 .0 100.0
1604 sHLI2IY 013|& =2 39.9 44.5 13.6 2.0 100.0
e olxEg 28 58 33.7 48.8 15.1 2.4 100.0
W azesc gz sy 32.5 425 22.5 2.5 100.0
T JIEt B8 69.0 27.6 3.4 .0 100.0
Pl 33.7 46.5 13.9 5.9 100.0
SOz s 18.4 52.6 26.3 2.6 100.0
ZRE/2SY 27.6 51.7 17.2 3.4 100.0
XXl SRR 33.0 49.1 15.0 3.0 100.0
8e stLtete 34.6 46.5 16.9 2.0 100.0
lELEg 27.5 49.5 17.6 5.5 100.0
olzg 43.2 37.8 18.9 .0 100.0
XHel e 60.0 40.0 .0 .0 100.0
JIE 44.4 55.6 .0 .0 100.0
XIXIHE gt 40.9 43.9 12.6 2.6 100.0
BRE/22¢ 455 455 9.1 .0 100.0
o = 28.6 51.9 17.1 2.4 100.0
g =c 33.7 47.0 16.3 3.0 100.0
= (SRS 44.8 41.3 1.6 2.3 100.0
RE/2SY 100.0 0 .0 .0 100.0
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C5. M H2Z2L} EEHCE &
s

o= AZ0ILt MHIAL

S5 o
Bl N %
Q% A 7000 | 100.0%
M/E ong/mez/us .
jcafl (Alcohol/wine/beer) 5 7.5%
2367 =S 103 10.3%
=Q s e Ed 45 4.5%
sHAr EHHH 208 20.8%
=14 olF & Algt 17 1.7%
=9) sz=E Lo=sE 25 2.5%
2ATE, 22|, 2I0I2
&ngl, TV 9 22 & 37 3.7%
J
PN E I ERE 57 5.7%
WAE ZC 92 9.2%
bR L e HE LA 20 2.0%
sR/DIE/ISS 106 10.6%
N2 HA M, HOE 25 2.5%
ok 27 2.7%
IBAE 110 11.0%
Has2 12 1.2%
JIE 21 2.1%
noz/2sY 20 2.0%
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2O AFSIE MRS SAIG| ot Y=ol CHol BIIGH AL

EH SIAIS O ALSI R HMOIC -8 /22 5| AL
S AHOI (I
2t CHe/ [2rargicy/
Z2XC (0200l
=22 O =22 O LEdE ol 22 EeE/2
Ob=ZsH| Zst 3 28 |OlERE| UL 20t sg 87
oS5t siloss o|oast H|osst doast #|95s #|o5st d(Qast #|o53 &
N % N % N % N % N % N % N % N % N %

S 1.4 20.1 39.4 20.4 8.2 5 4 6| 100.0
S X 1.0 18.3 38.7 31.6 9.3 4 2 4| 100.0
oI X 1.8 21.9 40.0 27.2 7.1 6 6 8| 100.0
o1z 200 9 21.8 40.9 30.2 4.4 4 9 4| 100.0
g 3o 1.6 19.8 38.9 31.7 75 4 .0 0| 100.0
4004 9 18.8 37.5 29.0 1.6 0 4 1.8 100.0
50CH 4.0 20.0 38.0 34.0 4.0 .0 .0 0| 100.0
BOKIOl A 1.6 20.1 40.6 25.7 10.0 1.2 4 4| 100.0
sttt =Z0|6t 2.3 12.8 38.4 33.7 9.3 .0 1.2 23| 100.0
g o= 1.4 24.4 40.1 26.4 6.3 5 2 51 100.0
CHAH Ol & 1.1 15.2 38.2 33.1 11.0 6 6 3| 100.0
JbE 1002+2101 2.4 7.1 42.9 35.7 9.5 2.4 .0 0| 100.0
%‘éi 101~ 2000t 1.0 12.9 42.8 29.4 1.9 .0 1.0 1.0 100.0
Z 2 20174000t 1.6 25.0 37.4 27.7 7.0 5 2 6| 100.0
T 40175000+ 1.0 16.3 36.7 39.8 6.1 .0 .0 0| 100.0
5010H21 0] A 0 3.8 50.0 30.8 15.4 0 .0 0| 100.0
zpz/R2Y 0 6.3 62.5 12.5 6.3 6.3 6.3 0| 100.0
e Ms 1.8 17.7 35.9 32.7 8.6 1.8 5 9| 100.0
& orm/AHD 3.1 37.5 37.2 16.9 4.6 .0 4 4| 100.0
2l 3.0 9.1 27.3 45.5 15.2 .0 .0 0| 100.0
Ha/s2/8Y .0 17.3 54.1 27.6 1.0 .0 .0 0| 100.0
ZE/HE/EY 0 1.6 27.7 37.5 23.2 0 .0 0| 100.0
/3= 9 12.7 39.1 41.8 5.5 0 .0 0| 100.0
SA/2AEE 0 10.2 49.4 28.9 7.8 6 1.2 1.8 100.0
=4 NE/E/BD 1.3 27.4 34.3 26.1 8.3 9 9 9| 100.0
e 2 6.0 19.4 32.8 34.3 7.5 .0 .0 0| 100.0
HE/sd/85= 6 26.9 44.0 23.4 4.0 6 .0 6| 100.0
ZE/ELY/EE 1.6 16.8 31.9 34.1 15.7 0 .0 0| 100.0
Hr/as 7 13.0 411 40.4 4.1 0 7 0| 100.0
SA/2AEE 5 13.3 49.5 25.0 8.5 1.1 5 1.6 100.0
HZ=/01=2/61 12.5 25.0 50.0 12.5 .0 .0 .0 0| 100.0
zog/esyY 0] 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 0| 100.0
160H BHLietet 013 & & 2.0 20.4 425 26.9 5.9 6 6 1.1 100.0
U oizg L2858 2 21.2 35.6 30.2 12.0 2 2 2| 100.0
I izeeg agz 50| 100| 325| 400]| 100 25 0 0| 100.0
T Jlet a8 0 17.2 41.4 37.9 3.4 0 .0 0| 100.0
JIAMCH 3.0 18.8 455 28.7 3.0 .0 .0 1.0 100.0
Sn3 gYUsS 2.6 23.7 50.0 18.4 2.6 .0 2.6 0| 100.0
nog/fsyY 0 17.2 27.6 41.4 10.3 3.4 .0 0| 100.0
X ey 2.2 22.8 34.8 28.5 1.2 0 4 0| 100.0
€ suere 2.3 21.9 425 26.9 5.0 .0 3 1.0 100.0
IESS 1.1 16.5 31.9 34.1 15.4 1.1 .0 0| 100.0
olz=gt .0 13.5 45.9 27.0 10.8 .0 .0 2.7| 100.0
Xtol@ .0 20.0 26.7 46.7 6.7 .0 .0 0| 100.0
JIEH .0 44.4 33.3 1.1 1.1 .0 .0 0| 100.0
XK= it 0 16.7 435 30.9 6.3 1.1 7 7| 100.0
zpz/R2Y 0 18.2 27.3 45.5 .0 9.1 .0 0| 100.0
olg T 1.7 18.5 35.5 32.4 10.5 3 3 7| 100.0
4% =g 1.6 20.7 37.8 29.9 8.4 5 8 31 100.0
= 23 9 20.9 44.2 26.5 6.1 6 .0 9| 100.0
gE/2syY .0 0| 100.0 .0 .0 .0 .0 0| 100.0
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C8t. TS =9 JAIS0| CHE g2 SIA=0 dldl
0L AFSIE U S ZAIG| ot U=X0fl CHoH HIo F=AAIL
bt) 8 23| A
AZY SIAS O AISIE MRl C-F 23| Al
S| AHOl (T
2l Ch2/ [@aleict/
==& (0200l
== 2 O = 2 O LeEde o 22EeE/2
OrEZE| Ea Bz 28 otz | U =0 sg 8
cSot dngst #H|eEE degst dieast d|esst dleast #Hieas Hesst o
N % N % N % N % N % N % N % N % N %

TE o 16 6.2 2.9 31.3 6.1 I3 ) 9 100.0
S X 1.6 15.6 44.2 29.8 7.7 2 2 6| 100.0
Of Xt 1.6 16.8 41.6 32.7 45 1.0 6 1.2 100.0
o1y 200) 1.3 14.2 46.7 33.3 3.6 0 4 4| 100.0
g  3omh 8 18.3 42.1 31.3 5.6 4 4 1.2 100.0
4004 3.1 14.7 37.9 33.0 9.4 .0 4 1.3 100.0
50CH 2.0 20.0 46.0 28.0 4.0 .0 .0 0| 100.0
600l &t 1.2 16.5 44.2 28.5 6.4 2.0 4 8| 100.0
stet =Z0/5t 0 12.8 46.5 25.6 5.8 3.5 1.2 47| 100.0
g 1= 1.4 19.7 425 30.2 4.9 4 4 5| 100.0
CHXH Ol & 2.2 11.8 42.7 34.3 8.1 3 3 3| 100.0
JbE 1008+ 015 0 7.1 38.1 33.3 1.9 2.4 .0 7.1 100.0
%é‘i 10172009+ 1.0 15.4 42.3 33.3 5.0 5 1.0 1.5 100.0
Z 2 20174000+ 2.3 18.5 44.4 28.2 5.7 5 2 3| 100.0
T 40175000t 0 10.2 36.7 49.0 4.1 0 .0 0| 100.0
501021 0] & .0 1.5 34.6 30.8 23.1 .0 .0 0| 100.0
nog/e2Y 0 6.3 56.3 12.5 6.3 6.3 6.3 6.3 | 100.0
et M2 3.6 16.4 37.3 30.5 8.6 2.3 5 9| 100.0
& ora/AD 3.1 24.5 49.0 16.9 4.6 4 4 1.1 100.0
2 0 9.1 18.2 48.5 24.2 0 .0 0| 100.0
Ha/s2/8Y .0 23.5 51.0 24.5 1.0 .0 .0 0| 100.0
**"/I*‘:/&‘a 0 8.0 42.0 411 8.9 .0 .0 0| 100.0
=/ 0 8.2 46.4 40.0 5.5 0 .0 0| 100.0
2ay2 /%a 0 10.8 39.2 43.4 3.0 0 1.2 2.4 | 100.0
=4 NE/E/BD 2.6 17.0 46.5 24.3 7.0 4 9 1.3 100.0
s za 1.5 22.4 29.9 34.3 10.4 1.5 .0 0| 100.0
HE/sd/85= 1.7 20.0 45.7 26.3 46 1.1 .0 6| 100.0
ZE/ELY/EE 5 15.7 411 34.1 7.0 5 .0 1.1] 100.0
/2= 7 13.0 43.8 36.3 5.5 0 7 0| 100.0
SA/SAHAY 1.1 13.3 42.0 36.2 4.8 5 5 1.6 100.0
HIZ=/012 /6 2 25.0 .0 25.0 50.0 .0 0 .0 0| 100.0
npz/e2Y 0 0| 100.0 .0 .0 .0 .0 0| 100.0
1600 stLtere 0/15]& = 2.0 16.1 40.5 34.3 5.1 8 6 6| 100.0
e gizg L2858 2.0 15.6 44.4 29.5 7.1 2 2 1.0 100.0
I ozesg Az 0| =200]| 35| 375 75 25 0 0| 100.0
T J|E &8 0 24.1 44.8 27.6 3.4 .0 .0 0| 100.0
JIRRCH 1.0 17.8 46.5 29.7 3.0 .0 .0 2.0 100.0
EQ2 gYUs 0 5.3 60.5 26.3 2.6 0 2.6 26| 100.0
npz/esy 0 20.7 27.6 27.6 20.7 3.4 .0 0| 100.0
X gy 2.6 21.3 41.6 28.1 4.9 .0 4 1.1 100.0
g suery 2.0 16.9 39.9 33.2 6.3 3 3 1.0 100.0
JESNE=] 0 13.2 38.5 36.3 9.9 2.2 .0 0| 100.0
pl=gt 0 13.5 40.5 43.2 2.7 0 .0 0| 100.0
LI 0 6.7 46.7 46.7 .0 0 .0 0| 100.0
JIE 1.1 1.1 55.6 1.1 1.1 0 .0 0| 100.0
XK= it 7 12.6 49.1 28.3 6.7 7 7 1.1 100.0
zRE/RsY 0 9.1 36.4 45.5 .0 9.1 .0 0| 100.0
olg ze 1.0 17.4 42.2 31.0 7.3 3 3 3| 100.0
4% = 1.9 14.9 44.8 30.2 5.7 0 8 1.6 | 100.0
= g2 1.7 16.6 41.6 32.6 5.5 1.5 .0 6| 100.0
gE/2sY .0 .0 0| 100.0 .0 .0 .0 0| 100.0
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C8t. TS =9 JAIS0| CHE g2 SIA=0 dldl
0L AFSIE U S ZAIG| ot U=X0fl CHoH HIo F=AAIL
ct) XAkS XHal Al
I EE SIALS O] ALSIE Ol C-T} = X} 5| At
BN
2t O/ [2ralettt/
=2 & (0] 200l
=22 O 22O LEdE ol 2R EeE/2
Ol EZE| Eat =R 28 |OlERs| UL 20t EE 8
55t silogst d|nast ot dlogst #|oas #|osst dlgast #loas
N % N % N % N % N % N % N % N % N %

PSI= IS 2.2 27.5 1.8 244 2.8 6 2 5] 100.0
o X 1.8 28.2 40.6 26.0 2.8 2 2 2| 100.0
oI X+ 2.6 26.8 43.0 22.9 2.8 1.0 2 8| 100.0
o1z 2004 3.6 26.2 44.0 22.2 3.1 4 4 0| 100.0
2 3omh 8 25.8 42.9 27.4 2.8 4 .0 0| 100.0
4004 1.3 27.7 42.0 25.0 2.7 0 4 9| 100.0
50CH 0 28.0 44.0 26.0 2.0 0 .0 0| 100.0
B0AI0] & 3.6 30.1 38.2 22.5 2.8 1.6 .0 12| 100.0
sttt =Z0|6t 1.2 32.6 36.0 20.9 47 2.3 .0 23| 100.0
g 1= 2.9 29.3 42.7 21.9 2.4 4 2 4| 100.0
CHTH Ol & 1.4 23.6 41.9 28.9 3.1 6 3 3| 100.0
JbE 1002+205 .0 26.2 38.1 26.2 7.1 2.4 .0 0| 100.0
%él 10172002+ 3.5 25.9 41.3 25.4 2.0 1.0 .0 1.0 100.0
T = 20174000t 2.4 30.0 4.5 21.9 3.2 3 2 5| 100.0
T 40175000t 0 20.4 48.0 31.6 .0 0 .0 0| 100.0
501021 0] & 0 23.1 26.9 46.2 3.8 .0 .0 0| 100.0
npz/2sY .0 6.3 56.3 25.0 .0 6.3 6.3 0| 100.0
et M2 9 20.0 44.5 26.4 5.0 2.3 5 5| 100.0
& ora/AD 3.8 32.2 37.5 22.6 3.1 .0 4 4| 100.0
2 3.0 15.2 36.4 39.4 3.0 0 .0 3.0| 100.0
Ha/z2/8Y 5.1 49.0 26.5 19.4 .0 .0 .0 0| 100.0
ZE/HE/HY 1.8 18.8 54.5 241 9 0 .0 0| 100.0
/2= 1.8 28.2 47.3 20.0 1.8 0 .0 9| 100.0
SA/SAHAY 0 25.3 42.8 27.7 3.0 6 .0 6| 100.0
24 NE/oE/ZD 3.5 25.7 40.9 23.9 3.9 4 9 9| 100.0
IS T 3.0 25.4 38.8 31.3 1.5 0 .0 0| 100.0
Ha/z4g/5= 3.4 38.3 31.4 24.6 1.1 1.1 .0 0| 100.0
DT /EY/EE 1.6 20.0 49.7 23.8 4.3 5 .0 0| 100.0
Hr/zs 1.4 28.8 46.6 20.5 2.1 .0 .0 7| 100.0
S/ 2P 0 26.1 43.1 26.1 2.7 1.1 .0 1.1 100.0
HIZ=/01=/51 2 12.5 50.0 25.0 12.5 .0 0 .0 0| 100.0
nRE/RsY 0 0 0| 100.0 .0 0 .0 0| 100.0
1604 stLiete 013l & 2.0 28.3 41.6 241 2.3 8 .0 8| 100.0
U ozxg cos 58 1.7 27.6 42.4 23.2 4.1 2 2 5| 100.0
T 05| 250| 350]| 350 0 2.5 0 0| 100.0
T JlEt B8 6.9 37.9 31.0 20.7 3.4 0 .0 0| 100.0
JIARCTH 1.0 22.8 46.5 28.7 1.0 .0 .0 0| 100.0
SHA UUS 5.3 31.6 39.5 18.4 2.6 .0 2.6 0| 100.0
npz/e2Y 6.9 20.7 41.4 27.6 .0 3.4 .0 0| 100.0
X Zeieey 2.6 28.1 45.7 21.3 1.9 0 4 0| 100.0
e suere 2.7 27.9 40.9 25.2 2.3 3 .0 71 100.0
ISR 1.1 18.7 40.7 34.1 3.3 2.2 .0 0| 100.0
pl=gt 0 16.2 43.2 35.1 5.4 0 .0 0| 100.0
EIE 0 40.0 33.3 26.7 .0 0 .0 0| 100.0
JIEH 0 22.2 66.7 111 .0 .0 .0 0| 100.0
XK= it 2.2 30.9 38.7 21.9 4.1 7 4 1.1 100.0
zRE/RsY 0 18.2 455 27.3 .0 9.1 .0 0| 100.0
olg ze 2.4 30.0 39.7 24.0 3.1 3 3 0| 100.0
4% =g 1.6 25.8 44.3 23.9 2.7 3 3 1.1 100.0
= 22 2.6 27.3 41.0 25.0 2.6 1.2 .0 3| 100.0
gE/2sY 0 .0 0| 100.0 .0 0 .0 0| 100.0
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cst. O3

AHE

o SIAIS0] CHE B2 3 ALE0

=0 o =]
0L AFSIE U S ZAIG| ot U=X0fl CHoH HIo F=AAIL
dt) Z A A
HESH ALSIE MG -DHASIA
S| AHOll T
2t Che/ [2argicy/
=2 & (0] 200l
=22 O 22O LEdE ol 2R EeE/2
Ob=&sH| Zst 3 28 |OlERs| UL 20 =g 8
55t silogst d|nast ot dlogst #|oas #|osst dlgast #loas
N % N % N % N % N % N % N % N % N %

PSI= IS 1.8 4.2 45.7 26.6 6.0 5 2.0 32| 100.0
o X 2.2 14.0 49.3 25.2 6.3 0 8 22| 100.0
oI X+ 1.4 14.4 42.2 28.0 5.7 1.0 3.2 41| 100.0
o1z 2004 2.2 12.0 48.4 27.1 6.2 .0 1.3 2.7| 100.0
2 3omh 2.4 15.9 4.7 27.4 6.3 8 1.2 44| 100.0
4004 4 13.4 45.1 29.5 7.1 0 2.2 22| 100.0
5004 0 22.0 50.0 22.0 4.0 0 2.0 0| 100.0
B0AI0] & 2.4 13.7 47.0 23.7 4.8 1.2 3.2 40| 100.0
sttt =Z0|6t 47 8.1 51.2 17.4 3.5 3.5 47 7.0 100.0
g o= 1.4 16.3 44.8 26.6 6.0 0 1.8 3.1 100.0
CHAH Ol & 1.7 12.6 45.8 28.7 6.7 6 1.7 22| 100.0
JbE 1002+205 7.1 7.1 33.3 35.7 7.1 .0 4.8 48| 100.0
%él 101~ 2000t 2.5 13.9 44.3 26.4 5.5 5 2.5 45| 100.0
T = 20174000t 1.5 16.4 44.7 26.1 6.3 6 1.6 2.8 | 100.0
T 40175000t 1.0 8.2 55.1 25.5 6.1 0 1.0 3.1 100.0
5010H2 0] A .0 3.8 53.8 38.5 3.8 .0 .0 0| 100.0
nog/esyY .0 6.3 62.5 12.5 .0 .0 12.5 6.3 | 100.0
e Mg 1.8 14.1 46.8 24.5 6.4 1.4 1.4 36| 100.0
& ora/AD 4.2 17.6 475 22.6 3.1 4 1.1 3.4 100.0
2 0 9.1 42.4 33.3 12.1 0 .0 3.0| 100.0
Ha/z2/8Y 1.0 19.4 42.9 33.7 3.1 .0 .0 0| 100.0
ZE/HE/HY 9 18.8 50.9 27.7 1.8 0 .0 0| 100.0
Hr/as 9 12.7 455 26.4 1.8 0 9 1.8 100.0
SA/SAHAY 0 4.8 40.4 29.5 9.6 6 7.8 72| 100.0
24 NE/oE/ZD 3.0 15.2 47.0 25.2 3.9 4 1.3 3.9| 100.0
X e 3.0 16.4 43.3 28.4 7.5 1.5 0 0| 100.0
Ha/z4g/5= 1.1 17.1 47.4 27.4 4.0 6 6 1.7 100.0
DT /EY/EE 1.6 17.8 45.9 27.0 4.9 5 .0 22| 100.0
Hr/zs 2.1 8.9 47.3 29.5 7.5 7 2.1 2.1 | 100.0
S/ 2P 5 9.6 42.0 24.5 9.6 0 6.9 6.9 | 100.0
HIZ=/01=/51 2 0 25.0 37.5 25.0 12.5 0 .0 0| 100.0
noz/R2Y 0 0] 100.0 0 .0 0 .0 0| 100.0
1604 stLiete 013l & 1.1 12.2 46.7 26.3 7.1 6 3.7 23| 100.0
U oizg 28 59 1.7 15.1 45.6 27.3 5.4 2 5 41| 100.0
T 0| 125| 25| 250 5.0 2.5 0 25| 100.0
T JlEt B8 3.4 17.2 44.8 34.5 .0 0 .0 0| 100.0
Il AT 4.0 16.8 35.6 27.7 7.9 1.0 3.0 40| 100.0
Snz gUsS 5.3 10.5 60.5 21.1 .0 .0 2.6 0| 100.0
npz/e2Y 0 20.7 41.4 17.2 10.3 0 3.4 6.9 | 100.0
X Zeieey 3.4 15.7 48.3 25.1 3.4 0 4 3.7 100.0
e suere 1.7 12.3 44.5 29.9 6.6 3 3.7 1.0 100.0
RIS 1.1 12.1 49.5 24.2 9.9 2.2 .0 1.1 100.0
IES= 2.7 18.9 40.5 27.0 10.8 0 .0 0| 100.0
EIE 0 0 53.3 46.7 .0 0 .0 0| 100.0
JIEH .0 44.4 44.4 .0 .0 1.1 .0 0| 100.0
XK= it 7 13.8 45.0 25.3 5.9 4 2.6 6.3 | 100.0
nog/RsY 0 36.4 9.1 18.2 18.2 0 9.1 9.1 100.0
olg ze 1.7 12.2 46.3 27.2 5.6 3 1.4 52| 100.0
4% =g 1.9 14.7 46.5 25.0 6.3 3 2.2 3.3 | 100.0
= 22 1.7 15.4 44.2 27.9 6.1 9 2.3 15| 100.0
gE/2sY 0 0] 100.0 .0 .0 0 .0 0| 100.0
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PSI= IS 8.6 42.7 32.6 2.1 2.9 2 2 7| 100.0
o X 7.9 43.6 31.8 13.2 3.0 0 .0 4| 100.0
oI X+ 9.3 41.8 33.3 11.0 2.8 4 4 1.0 100.0
o1z 2004 11.6 38.2 34.7 13.3 2.2 .0 .0 0| 100.0
2 3omh 7.1 46.8 29.4 14.3 2.0 4 .0 0| 100.0
4004 6.3 42.0 33.9 10.7 5.4 0 4 1.3 100.0
50CH 6.0 44.0 38.0 8.0 2.0 0 2.0 0| 100.0
B0AI0] & 10.0 43.0 31.7 10.8 2.4 4 .0 1.6 100.0
sttt =Z0|6t 7.0 41.9 38.4 5.8 1.2 1.2 .0 47| 100.0
g o= 9.2 42.7 33.6 10.7 3.3 0 2 4| 100.0
CHAH Ol & 7.6 43.3 29.8 15.7 2.8 3 3 3| 100.0
JbE 1002+205 7.1 40.5 33.3 14.3 4.8 .0 .0 0| 100.0
%él 10172002+ 9.0 36.8 37.8 13.4 1.5 5 .0 1.0 100.0
T = 20174000t 9.2 45.4 29.2 12.0 3.2 2 2 6| 100.0
T 40175000t 6.1 43.9 36.7 9.2 3.1 0 1.0 0| 100.0
5018210 A .0 38.5 38.5 15.4 3.8 .0 .0 3.8 | 100.0
noz/Rey 12.5 18.8 62.5 6.3 .0 .0 .0 0| 100.0
e Mg 6.8 46.4 23.6 15.5 5.9 5 5 9| 100.0
& ora/AD 11.1 38.3 37.9 9.2 2.7 .0 4 4| 100.0
2 9.1 54.5 21.2 9.1 .0 0 .0 6.1 | 100.0
Ha/z2/8Y 12.2 44.9 24.5 17.3 1.0 .0 .0 0| 100.0
T/ /HY 45 44.6 37.5 9.8 3.6 0 .0 0| 100.0
Hr/as 8.2 44.5 35.5 10.9 .0 0 .0 9| 100.0
SA/SAHAY 7.8 38.6 38.0 12.0 2.4 6 .0 6| 100.0
24 NE/oE/ZD 8.7 42.6 29.6 14.3 3.0 4 4 9| 100.0
IS T 10.4 37.3 37.3 13.4 1.5 0 .0 0| 100.0
Ha/z4g/5= 10.9 42.9 30.9 12.0 3.4 0 .0 0| 100.0
DT /EY/EE 7.0 43.2 34.1 10.8 4.3 0 .0 5| 100.0
Hr/zs 7.5 49.3 30.8 11.0 .0 .0 7 7| 100.0
S/ 2P 7.4 39.9 36.7 10.6 3.2 5 .0 1.6 100.0
HIZ=/01=/51 2 25.0 25.0 12.5 25.0 12.5 0 .0 0| 100.0
noz/R2Y 0 0] 100.0 0 .0 0 .0 0| 100.0
1604 stLiete 013l & 7.9 39.9 35.1 12.7 2.5 3 3 1.1 100.0
U ozxg cos 58 7.8 47.3 28.3 1.7 4.1 .0 2 51 100.0
W ai=esgagz| 100| 300| 400| 125 5.0 05 0 0| 100.0
T JlEt B8 17.2 34.5 24.1 241 .0 0 .0 0| 100.0
Il AT 7.9 42.6 35.6 12.9 .0 .0 .0 1.0 100.0
Snz gUsS 18.4 34.2 47.4 .0 .0 .0 .0 0| 100.0
zog/RsY 6.9 48.3 31.0 10.3 3.4 0 .0 0| 100.0
X Zeieey 1.2 46.4 30.0 9.0 3.0 0 4 0| 100.0
e suere 7.6 39.9 34.6 13.3 3.0 3 3 1.0 100.0
RIS 5.5 38.5 38.5 12.1 4.4 1.1 .0 0| 100.0
IES= 5.4 29.7 35.1 21.6 5.4 0 .0 2.7 | 100.0
EIE 20.0 33.3 20.0 20.0 6.7 0 .0 0| 100.0
JIEH 1.1 44.4 44.4 .0 .0 .0 .0 0| 100.0
XK= it 8.2 45.4 30.5 13.0 1.9 .0 .0 1.1 100.0
nog/RsY 0 54.5 455 .0 .0 0 .0 0| 100.0
olg ze 9.1 43.9 27.9 15.7 3.1 3 .0 0| 100.0
4% =g 7.3 43.8 35.1 10.3 1.9 3 5 81 100.0
= 23 9.6 40.4 34.0 11.0 3.8 0 .0 12| 100.0
gE/2sY 0| 100.0 0 .0 .0 0 .0 0| 100.0
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PSI= IS 2.0 1.0 29.7 41.2 15.3 3 0 5| 100.0
o X 1.8 11.0 30.8 41.4 14.6 2 .0 2| 100.0
oI X+ 2.2 11.0 28.6 41.0 16.0 4 .0 8| 100.0
o1z 2004 1.8 1.6 26.7 46.7 12.9 4 .0 0| 100.0
2 3omh 4 12.3 30.2 40.9 15.5 4 .0 4| 100.0
4004 3.1 7.1 29.5 45.1 14.3 0 .0 9| 100.0
50CH 4.0 12.0 30.0 34.0 20.0 0 .0 0| 100.0
B0AI0] & 2.4 12.4 32.1 34.5 17.3 4 .0 8| 100.0
sttt =Z0|6t 1.2 4.7 37.2 37.2 16.3 1.2 .0 23| 100.0
g o= 2.7 13.7 29.5 37.3 16.3 2 .0 4| 100.0
CHAH Ol & 1.1 8.4 28.4 48.3 13.2 3 .0 3| 100.0
JbE 1002+205 .0 9.5 23.8 45.2 21.4 .0 .0 0| 100.0
%él 10172002+ 3.5 10.0 34.3 34.3 16.4 5 .0 1.0 100.0
T = 20174000t 1.8 1.7 29.3 42.0 14.6 2 .0 5| 100.0
T 40175000t 2.0 1.2 27.6 48.0 1.2 0 .0 0| 100.0
5010H2 0] A .0 1.5 23.1 50.0 15.4 .0 .0 0| 100.0
npz/2sY .0 .0 25.0 31.3 37.5 6.3 .0 0| 100.0
et M2 2.3 7.3 20.0 50.0 19.1 9 .0 5| 100.0
& ora/AD 3.4 19.2 34.9 33.7 8.0 .0 .0 8| 100.0
2 0 9.1 12.1 39.4 39.4 0 .0 0| 100.0
Ha/z2/8Y .0 21.4 42.9 24.5 1.2 .0 .0 0| 100.0
T/ /HY 3.6 8.0 15.2 42.0 31.3 0 .0 0| 100.0
Hr/as 0 45 40.0 48.2 7.3 0 .0 0| 100.0
SA/SAHAY 1.2 3.6 33.1 46.4 13.9 6 .0 1.2 100.0
24 NE/oE/ZD 1.7 10.0 29.1 41.3 16.1 9 .0 9| 100.0
X e 1.5 13.4 22.4 41.8 20.9 .0 0 0| 100.0
Ha/z4g/5= 1.7 20.0 34.3 30.9 12.6 0 .0 6| 100.0
DT /EY/EE 2.7 12.4 20.5 40.0 24.3 0 .0 0| 100.0
Hr/zs 7 5.5 37.0 48.6 7.5 .0 .0 7| 100.0
S/ 2P 2.7 5.9 31.9 46.3 12.2 5 .0 5| 100.0
HIZ=/01=/51 2 12.5 12.5 25.0 37.5 12.5 0 .0 0| 100.0
noz/R2Y 0 0] 100.0 0 .0 0 .0 0| 100.0
1604 stLiete 013l & 1.4 12.5 34.0 39.7 1.3 3 .0 8| 100.0
U oizg 28 59 2.7 9.8 25.6 42.9 19.0 .0 .0 0| 100.0
T 2.5 25| 400]| 525 0 25 0 0| 100.0
T JlEt B8 3.4 10.3 27.6 37.9 20.7 0 .0 0| 100.0
Il AT 2.0 12.9 31.7 33.7 17.8 1.0 .0 1.0 100.0
Snz gUsS .0 13.2 28.9 47.4 10.5 .0 .0 0| 100.0
zog/RsY 0 13.8 17.2 41.4 24.1 0 .0 3.4 | 100.0
X Zeieey 2.6 1.6 24.7 40.1 20.6 0 .0 4| 100.0
e suere 2.3 11.0 31.2 42.5 12.0 3 .0 7| 100.0
RIS 1.1 8.8 39.6 40.7 8.8 1.1 .0 0| 100.0
IES= 5.4 5.4 18.9 56.8 13.5 0 .0 0| 100.0
EIE 0 13.3 26.7 26.7 33.3 0 .0 0| 100.0
JIEH .0 44.4 33.3 .0 22.2 .0 .0 0| 100.0
XK= it 1.1 10.4 31.2 42.0 14.1 4 .0 7| 100.0
nog/RsY 0 18.2 27.3 18.2 36.4 0 .0 0| 100.0
olg ze 2.1 8.7 26.8 46.3 15.3 3 .0 3| 100.0
4% =g 1.6 1.7 31.0 39.4 15.8 3 .0 31 100.0
= 22 2.3 12.2 30.5 39.0 14.8 3 .0 9| 100.0
gE/2sY 0 0] 100.0 .0 .0 0 .0 0| 100.0
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T 171 157] 380 321 7 0 5
L Xt 12| 17.4| 383| 312 0 0 6
o4 Xt o2 | 140| 37.7| 329 8 0 4
20CH 9| 142| s64| 378 0 0 4
300H 28| 183 337| 337 8 0 0
4004 9| 185| 897| 317 0 0 9
50CH 20| 200]| 420 200 0 0 0
BOMI Ol A 20| 129| 414 281 8 0 8
==0/5 0 93| 430 279 2 0 2
= 24| 174 39.1 30.4 2 0 5
CH KH O 4F 1.1 146| 348| 362 6 0 3
100242101 5 o 19| 857| 357 4 0 0
1012002+ 10| 139| 388| 299 5 0 5
201~ 4008+l o4 | 170| 37.4| 314 3 0 3
401~ 5008+l 0| 143| 408]| 347 0 0 1.0
5018+ 0] & 0| 154 346]| 462 0 0 0
zoz/o2y 0 6.3| 43.8| 375 0 0 3
Ne 18| 109| a8r7| 377 9 0 5
oI & /AT 38| 268]| 418| 222 0 0 1.1
2a 0 6.1 242 | 545 0 0 0
HE/E=/E 31| 276| 388| 235 0 0 0
/A 0 80| 277| 357 0 0 0
E=YEE 0 73| 273| 427 9 0 0
SAHS AL 0| 102| 488]| 313 6 0 6
=4 ME/E/A 02| 152| 422 291 4 0 7
e s 45| 19.4| 269 403 0 0 0
HE/EY/E= 17| 240| 406]| 25.1 6 0 0
DE/HY/EE 27| 119 341 30.8 0 0 0
E=YEE 0| 130]| =288]| 425 7 0 0
SAHS AL 5| 128 452| 330 5 0 5
HZ=/012/52 0| 250]| 3875]| 250 0 0 0
zog/e2¢ 0 0| 100.0 0 0 0 0
sHierg 0152 20| 156| 442 286 6 0 8
Eg L2H s 20| 149| 346| 341 0 0 2
W ai=esg gy 2.5 50| 275| 575 5 0 0
TT ol eR 0| 138| 3845]| 379 0 0 0
I 10| 208| 827| 297 0 0 0
Sgd s 0 79| 447| 289 0 0 6
zoz/e2y o s10| 879l 172 4 0 0
geleny 3.4| 135| 356| 333 0 0 0
stiberg 13| 16.9| 41.9| 262 3 0 0
UELEY 0| 143| 275| 484 1.1 0 0
olzg o 162| 432]| 324 0 0 0
LI 0| 133| 3833| 400 0 0 0
JIEH 0| 444| 333| 111 0 0 0
XX et 5| 160 89.4| 320 4 0 7
zos/2sY 0| 182| s64| 364 A 0 0
og FE 17| 15| 33.4| 394 3 0 7
g% == 2.2 15.5 38.9 30.7 3 .0 5
2 g 12| 192| 410]| 276 6 0 3
o=g/2s¢ 0| 100.0 0 0 0 0 0
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N % N % N % N % N %

A 1.8 23.6 42.2 25.6 5.7
S Xt 2.0 25.6 41.6 24.7 5.7
Of &t 1.6 21.7 42.8 26.4 5.7
2004 2.2 20.9 44.4 26.2 5.3
3004 2.0 24.6 40.1 26.6 5.2
4004 1.8 26.8 39.7 25.9 4.9
5004 .0 24.0 52.0 22.0 2.0
BOAI0] &t 1.6 22.1 42.6 24.5 8.0
Z=Z0/5t 3.5 17.4 40.7 26.7 8.1
kS 1.3 26.4 421 24.2 5.1
CHAH Ol & 2.2 21.1 42.4 27.2 6.2
100821 0] &t 7.1 7.1 35.7 42.9 7.1
101~ 2000t 1.5 17.9 44.8 25.9 8.0
20174009+ 1.9 27.2 40.7 24.3 5.0
401~ 5009+ .0 20.4 45.9 27.6 5.1
5018210 & .0 26.9 46.2 23.1 3.8
roE/22t .0 12.5 56.3 18.8 6.3
Ne 4.1 25.0 37.7 22.7 9.1
QIE/AD| 3.1 34.5 41.8 16.5 2.7
22 .0 18.2 33.3 39.4 9.1
Ha/s=2/5 .0 25.5 50.0 24.5 .0
ZE/HE/HY .0 12,5 38.4 39.3 9.8
/2= 9 10.9 445 33.6 9.1
Sal/SM/HY .0 20.5 47.0 27.1 3.6
Ne/ol&/A0| 3.5 24.8 42.6 20.9 6.1
22 3.0 23.9 29.9 40.3 1.5
Ha/sd/5= 1.1 29.1 44.0 21.7 4.0
2F/HY/H 5 20.5 40.5 28.1 9.7
/ze 1.4 19.9 43.8 28.1 6.2
SA2 MY 5 22.9 45.2 25.5 4.3
HMZ=/012/62 25.0 25.0 25.0 25.0 .0
zos/22dY .0 0| 100.0 .0 .0
stLtcte 013& & 1.7 24.4 42.2 26.3 3.4
QIEC LR S 1.2 22.9 44.6 23.7 7.1
QlECST AYY .0 25.0 27.5 35.0 10.0
et B8 .0 13.8 44.8 37.9 3.4
JI 2L 5.9 21.8 39.6 27.7 5.0
SEHA UUS 2.6 23.7 44.7 21.1 5.3
zos/e2dY .0 37.9 31.0 17.2 13.8
gaiee|g 2.2 22.5 42.3 25.5 7.1
stltergt 1.3 24.9 415 26.2 3.7
ST 1.1 22.0 35.2 33.0 7.7
IES= 2.7 24.3 43.2 21.6 8.1
ol .0 20.0 33.3 46.7 .0
J|E 1.1 33.3 44.4 .0 1.1
XXIES UCt 1.9 23.0 46.1 23.0 5.6
zos/RedY .0 36.4 27.3 18.2 9.1
e 1.7 24.0 40.4 27.5 5.6
=c 2.4 20.4 44.3 24.7 6.5
EES 1.2 26.7 41.3 25.0 4.9
gs/esY .0 0| 100.0 .0 .0

_33_

ol 0% 0

30
= ol [y AT C
02
J0
= [0l [ojo 1O
02

30
= fol po g rlo

Rl
RO 252
R M

(<o)
O T O ~T 00000 WNODODOOOUN OO NINOOWDNDOOOODOOOONOOWNNDMOONOON®

CWWNNOPOOO L NODONOONONOODNOODONOMOOOOMNWOOWNOOINNMBMOOD O

OO WO D000 OWOODODOOODOWOODNOOOOONODOOOOOOOONOOONMNMNODODODONMO =




Cst. I8 &2 2AMS0l TOHE LS 2| AH=0l HioH
o

2O AFSIE MRS SAIG| ot Y=ol CHol BIIGH AL

HESH ASIE BMAUG-O|25|A
B

2l o2/ [@aleict/

=2 (0|20t
=22 O bt LUesc O 22Ees/e
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SS55 HIe5s #Ras #HIRSE HRas #HIREs #|REs #gas &
N % N % N % N % N % N % N % N %

PS= | 2.1 27.0 79.6 18.0 2.2 7 0 4
SR} 2.4 28.4 46.7 19.3 2.6 2 .0 4
01 Xt 1.8 25.6 52.5 16.8 1.8 1.2 .0 4
o1z 200) 2.7 24.0 50.7 20.0 1.8 4 .0 4
2 3omh 1.2 26.6 51.2 19.4 1.2 4 .0 .0
4004 2.2 31.7 45.1 17.4 2.2 4 .0 9
50CH 4.0 32.0 50.0 10.0 2.0 2.0 .0 0
600l & 2.0 24.9 51.0 16.9 3.6 1.2 .0 4
==0/5t 2.3 23.3 51.2 14.0 47 3.5 .0 1.2
kS 1.8 28.9 49.4 17.4 2.0 2 .0 4
CHXH Ol A 2.5 25.3 49.2 19.9 2.0 8 .0 3
1002+21 0| 5} 4.8 21.4 40.5 28.6 4.8 0 .0 .0
10172002+ 3.0 23.4 50.2 18.4 3.5 1.0 .0 5
201 ~ 4002+ 1.9 29.8 48.3 16.9 1.9 8 .0 3
401~ 5002+ 1.0 25.5 54.1 18.4 1.0 0 .0 0
501021 0] & 0 19.2 50.0 30.8 .0 .0 .0 .0
nog/e2dY 0 .0 87.5 6.3 .0 .0 .0 6.3
= 2.3 23.6 455 21.4 45 2.3 .0 5
o1& /AT 4.2 35.6 42.9 14.9 1.1 4 .0 8
2 6.1 24.2 39.4 27.3 3.0 0 .0 0
Ha/z2/8Y 1.0 27.6 57.1 14.3 .0 .0 .0 .0
ZE/HE/HY 9 43.8 40.2 1.6 3.6 .0 .0 .0
/2= 9 16.4 60.0 19.1 2.7 0 .0 9
SAS A AY 0 13.9 62.7 22.3 6 6 .0 0
24 NE/oE/ZD 2.2 25.7 48.3 18.7 2.2 1.7 .0 1.3
IS T 3.0 26.9 44.8 23.9 .0 1.5 .0 .0
Ha/z4g/5= 1.1 28.6 49.7 18.3 1.7 6 .0 0
DT /EY/EE 2.7 38.4 41.6 13.0 4.3 0 .0 0
Hr/zs 1.4 21.2 55.5 19.2 2.1 0 .0 7
S/ 2P 2.1 19.1 58.0 18.6 1.6 5 .0 .0
HIZ=/01=/51 2 12.5 50.0 12.5 25.0 .0 0 .0 0
nRE/RsY 0| 100.0 0 .0 .0 0 .0 0
stLietet 013l & 1.7 26.6 50.4 16.7 2.0 1.7 .0 8
OlzEg L2 58 1.5 29.3 47.8 19.0 2.4 .0 .0 .0
OlELSg 2 2.5 12.5 52.5 25.0 5.0 2.5 .0 0
JlEt 38 3.4 31.0 44.8 20.7 .0 0 .0 0
JIARCTH 5.9 21.8 51.5 19.8 1.0 .0 .0 .0
SHA UUS 2.6 18.4 63.2 13.2 .0 .0 .0 2.6
zRE/RsY 0 44.8 41.4 6.9 6.9 0 .0 0
gaie g 3.7 32.6 43.8 18.4 1.5 0 .0 0
stz 2.3 25.6 51.2 16.6 2.0 1.3 .0 1.0
ISR 2.2 19.8 52.7 19.8 4.4 1.1 .0 .0
pl=gt 0 24.3 64.9 8.1 2.7 0 .0 0
LI 0 13.3 53.3 33.3 .0 0 .0 0
JIEH 0 22.2 66.7 111 .0 .0 .0 .0
XXIEG et 7 26.8 49.1 19.7 2.6 7 .0 4
zRE/RsY 0 27.3 63.6 9.1 .0 0 .0 0
olg ze 2.8 29.6 47.7 17.4 1.4 7 .0 3
4% =g 1.6 25.3 50.3 19.8 2.2 5 .0 3
S -PN 2.0 26.7 50.3 16.6 2.9 9 .0 6
oE/f8¢ 0 0| 100.0 0 .0 0 .0 0
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A 7.9 23.3 53.3
S Xt 1.6 25.6 51.3
Of &t 2.2 21.1 55.2
2004 4 21.8 56.4
3004 2.4 23.8 51.2
4004 3.1 26.3 49.6
5004 2.0 32.0 42.0
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